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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A 15 nap
leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett könyveket
értékesítjük. A Ptk. 211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek te-
kintjük, amelynek akár peres úton is érvényt szerzünk, akár más árverező cégekkel
közösen is. Az esetlegesen így megkárosított rendes vevőink érdekeit is megvédjük
és erre felhívjuk a többi antikvárium figyelmét is. Ezért kérjük Önöket licitáláskor
felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek megfelelően! Vételi
megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem veszik át könyveiket
telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten), vagy futárszolgálattól
utánvéttel fizetve vehetik át. (Az utánvét díja: 990 Ft/cs.)
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2013.
Pogány János

Árverési szabályaink megváltoztak, kérjük figyelmesen olvassa el!

www.konyvlap.hu / www.konyvpub.hu



1., ACUMEN Mentis:
Szédelgés a materialismusban - -
tanulmánya.
Bp., 1911. Schmidl S. 133 p.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.
Vallás filozófiai tanulmány.

3000,-
2., ACZÉL Tamás – Méray Tibor:
Tisztító vihar
Adalékok egy korszak történetéhez.
München, (1982.) „Griff”.
386 p. 4 sztl.lev. Harmadik kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Emigráns.

4000,-
3., ACZÉL, György:
Mit der Kraft unserer Idee
Berlin, 1973. Dietz.
244 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Esszék és
beszédek a Magyar Szocialista Munkás-
párt kultúrpolitikájáról. „Boldizsár
Ivánnak szeretettel és köszönettel
azért a fáradozásért, amellyel e kis
gyarló mű megjelenését elősegítette…
” dedikát példány! A szerző a Kádár-
korszakban a kulturális élet legfőbb
ideológusa, művét a neves író, drá-
maírónak dedikálja.

3000,-
4., ACSÁDY Ignácz:
Széchy Mária 1610-1679.
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1885. Méhner V. – Ny. Franklin-
T. 268 p. 11 t. (ebből 2 kihajtható, 3
színes kőnyomat, amely egyike dupla)
számos metszett képpel és hasonmá-
sokkal gazdagon illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-

5., ÁGOSTON Ede:
Géniusz – Petőfi Sándor verses élet-
rajza három részben. Készült a költő
születésének 150 éves évfordulójára.
(Los Angeles, California, 1976. Szerző.
– Ny.: A & H Typesetting.)
248 p. egészoldalas rajzokkal, amelyek
Silbernorn Tibor munkái. Első kiadás!
Kiadó aranyozott műbőr kötésben.
Számozott (1000/452.) aláírt példány!
Petőfi életének emigráns író tollából
kelt eposza.

6000,-
6., ARADI Zsolt:
Az európai forradalom
/M. Kultúra könyvtár 4-5./
Bp., 1934. Pázmány P. Irod. T.
240 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, Kner A.
munkája. 1945-ben, betiltották és
bezúzásra ítélték!

4000,-
7., ARTNER Edgár:
Ókeresztény egyház- és dogmatörténet
I. Ókeresztény egyház- és dogmatörté-
net a vallástörténet megvilágításában.
Bp., 1946. Szent István-T.
434 p. 1 sztl.lev.
Kiadói javított papírborítóban.

8000,-
8., BABIK József:
Fráter Jukundián
Papi adomák, ötletek és jellemvonások
gyűjteménye. II. kötet. (Második fél-
ezer.) Összeszedte: - -.
Eger, 1891. Érseki Lyc. kny. 288 p.
Korabeli egészvászon kötésben.

4000,-
9., BABIK József:
Niviczius Gaudenczius
Papi adomák, ötletek és jellemvonások
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gyűjteménye. III. kötet.
(Harmadik félezer.) Összeszedte: - -.
Eger, 1892. „Eger és Vidéke”. 288 p.
Korabeli egészvászon kötésben.

4000,-
10., BABITS Mihály:
- - ünnepi beszédei. 
Születése hatvanadik évfordulójának
emlékére. Előszó: Schöpflin Aladár.
Bp., 1943. Baumgarten F. Irodalmi
Alapítvány. 1 t. (Babits portré) 60 p.
1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Számozott 
(300/139.) bibliofil példány!

4000,-
11., BABITS Mihály:
A második ének
Bp., 1942. Nyugat. 103 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Bernáth Aurél munkája. A
könyv kiállítását Lengyel Lajos tervezte.
Számozott (2000/1157.) szép bibliofil
példány!

3000,-
12., BABITS Mihály:
Amor sanctus – Középkori himnuszok
latinul és magyarul.
Fordította és magyarázta: - -. 
/Kétnyelvű klasszikusok/
Bp., (1932.) Officina. 246 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban, eredeti karton tokban. 

4000,-
13., BABITS Mihály:
Irodalmi problémák
/Gondolat és írás IV./
Bp., (1924.) Athenaeum. 299 p. 
Második (bővített) kiadás.
Korabeli, gerincén címkével ellátott fél-
vászon kötésben, a kiadói rajzos papír-
borító, amely Gara Arnold munkája a

könyvtestbe kötve. „Juhász Gyulának
igaz, régi szeretettel – Babits Mihály”
dedikált példány!

30 000,-
14., BADINY Jós Ferenc:
Kaldeától Ister-Gamig III.
Sumer-magyar lelkiség és mitológia
Bp., 1997. (Orient Press.)
333 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben. A trilógia befejező része.
Aláírt példány!

4000,-
15., BALANYI György, Dr. – Bíró
Imre – Dr. Bíró Vencel és Dr. Tomek
Vince: A magyar piarista rendtar-
tomány története
Bp., 1943. Magyar Kegyestanítórend.
372 p. 1 kihajtható térk. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
16., BALDRY, A. L.:
Hogyan fest arcképet László Fülöp?
Fordította és életrajzi bevezetéssel ellát-
ta: Siklóssy László.
Bp., 1936. Légrády T. 1 sztl.lev. 87 p.
2 sztl.lev. lapszámozáson belül XXXV.
táblán és a szövegközt részben színes,
felragasztott képekkel illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Géppel számozott (200/155.),
könyvárusi forgalomba nem került
tiszteletpéldány László Fülöp mester
sajátkezű aláírásával! Az ezen kiadást
megelőző évben a The Studio angol
művészeti folyóirat által kiadott kötet
magyar fordítása. Londonban az utol-
só udvari festőként emlékeznek rá.
Budapesten Székely Bertalan és Lotz
Károly tanítványa volt.

6000,-
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17., BÁLINT Sándor:
Karácsony, húsvét, pünkösd
Bp., 1989. Apostoli Szentszék. 403 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

2500,-
18., BÁLINT Sándor:
Szeged népe
Új gyűjtés I. Gyűjtötte:- -.
Szeged, 1933. Prometheus-ny.
86 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. Aláírt
példány! A kötet 114 szeged környéki
népdal szövegét és kottáját is tartal-
mazza forrásuk megjelölésével.

4000,-
19., BALOGH József:
Hitler titkos fegyvere
Dr. Czakó Ambró előszavával.
Toronto, (1943.) Kanadai Magyar.
3 sztl.lev. 80 p. 4 sztl.lev. számos
szövegközti antifasiszta karikatúrákkal
és képekkel illusztrálva.
Kiadói papírborítóban.
Ritka, emigráns antifasiszta propa-
ganda kiadvány!

4000,-
20., BÁN Oszkár:
A hajsza végén - - válogatott versei.
Quebec, Canada, 1968.
Ny. Magyar Hírlap (montreáli).
1 t. 77 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
A kötet mindössze 300 számozott pél-
dányban készült, ez a kötet számozott
(300/25.), „Varga Julikának szeretet-
tel – Bán Oszkár” dedikált példány!

3000,-
21., BANGHA Béla, Iványi János,
Pataky Arnold:
Katolicizmus és zsidóság

Vallástörténeti előadások.
Bp., 1933. Magyar Kultúra. 84 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
22., BANGHA Béla:
Dél keresztje alatt – Feljegyzések egy
délamerikai missiós körútról.
Bp., 1934. Pázmány P. Irodalmi T.
1 kihajtható t. (Rio látkép) 243 p. 25
kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Aláírt példány!

4000,-
23., BARCSAY Ábrahám – Orczy
Lőrinc: Két jó barát között való
levelezésből szedett versek
Szerkesztette: dr. Marton Jenőné,
Kovács Andrásné, Simor András.
/Táncsics-sorozat 9./
(Bp., 1993. Táncsics M. Gimnázium
és a Tevan A. Gimnázium.) 126 p.
Kiadói papírborítóban. Megjelent 500
példányban. Simor András író, költő,
tanár által Fekete Sándor írónak
dedikált példány!

3000,-
24., BÁRDOSSY László:
A nemzet védelmében – Utolsó
beszédei az un. népbíróság előtt.
Svájc, (1976.) Duna. 135 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Emigráns.

4000,-
25., BÁRDOSSY László:
Magyar politika a mohácsi vész után
Bp., 1943. Kir. M. Egyetemi Ny.
379 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

4000,-
26., BARÓTI Dezső:
Írók, érzelmek, stílusok
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Bp., (1971.) Magvető.
477 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Péter Lászlónak, akivel a szegedi iro-
dalom szeretete összefűz, igaz barát-
sággal – 1983. ápr. 16. Baróti Dezső”
dedikált példány! Hozzá tartozik:
Baróti Dezső golyóstollal írt rövid 4
soros levele, „Kedves Laci” meg-
szólítással, Péter Lászlónak címezve.

4000,-
27., BÁRSONY István:
Magyar földön
Természet és vadászat.
Bp., (1928.) Athenaeum.
215 p. 12 rajzos t. számos szövegközti
rajzzal. A táblák képei és a rajzok
Olgyay Ferenc munkái.
Kiadói egészvászon kötésben.

3000,-
28., BARTA István:
Széchenyi és a magyar polgári reform-
mozgalom kialakulása
Bp., 1960. (Akadémiai Ny.)
1 sztl.lev. 225-240 p.
Barta István:
A magyar polgári reformmozgalom
kezdeti szakaszának problémái
Bp., 1964. (Akadémiai Ny.)
306-343 p.
Mindkettő kiadói papírborítóban.
Különlenyomatok. Mindkettő Fekete
Sándor írónak dedikált példány!

4000,-
29., BARTÓK István:
Vallásszabadság, vagy; egyház és állam
Pályanyertes mű.
Eger, 1879. Ny.: Érsek-lyceumi kny.
4 sztl.lev. 224 p.
Korabeli félvászon kötésben.

12 000,-

30., BASHKIRTSEFF Mária:
Intim vallomásai I-IV.
Sajtó alá rendezte: Pierre Borel. 
Fordította: Havas József.
Bp., (1927.) Dante. (1.) 218 p. (2.)
188 p. (3.) 191 p. (4.) 197 p.
Kiadói egységes aranyozott egészvászon
kötésben. (4 db.)
A szerző orosz származású francia
festőnő, szobrász és írónő. Naplója és
levelei által vált híressé.

6000,-
31., BECCARIA, Cesare:
A bűnökről és a büntetésekről
Fordította, a bevezető tanulmányt és a
jegyzeteket írta: Madarász Imre.
Bp., 1989. Orsz. Pedagógiai Kvt. és
Múzeum. 108 p.
Kiadói papírborítóban. A fordító által
Fekete Sándornak dedikált példány!

4000,-
32., BEIFFAULT Ödön:
Róma titkai a XIX. században
Franciából fordította:
Mártonffy Frigyes.
Brünn, 1870. Karafiat Frigyes.
2 sztl.lev. 448 p. 13 t. (3 t. hiány!) a
táblákon és a szövegközt fametszett
képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói festett egészvászon kötésben.

8000,-
33., BEKE György: Fölöttünk a
Havasok – Családi krónika.
Kolozsvár-Napoca, 1980. Dacia.
243 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
rajzos papír védőborítóban.
„Fekete Sándornak a nemzeti
felelősség írójának, barátsággal –
Beke György” dedikált példány!

2500,-
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34., BENDA Jenő:
A mosolygó álarc – Regény.
Bp., (1923.) Légrády Ny.
151 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító a könyvtestbe kötve.
„Mészáros Piroskának kívánom: a
maga tapasztalásából soha se ismerje
meg a „mosolygó álarc”-ot –
Budapest 926 XII. 24. Benda Jenő”
dedikált példány!
A szerző, mint újságíró rész vett a
párizsi béketárgyaláson és tudósított,
irredenta felfogásának adott hangot,
amely regényeiben is tükröződik. A
második világháborúban, Dachauban
náci fogságban vesztette életét.

3000,-
35., BENEDEK Marcell:
Délsziget avagy a magyar irodalom
története /Uj könyvek/
(Bp., 1928.) Révai.
2 sztl.lev. 375 p. Első kiadás!
Kiadói festett egészvászon kötésben,
amely Jeney munkája. A vak író által
1966-ban dedikált példány!

4000,-
36., BENJÁMIN László:
Örökké élni (Versek.)
(Bp., 1949.) Franklin.
175 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 
Tordai Jutkának dedikált példány!

2500,-
37., BERCZELI Anzelm Károly:
Ádám bukása – Versek.
Szeged, 1931. Délmagyarország
Hírlap- és Ny. 157 p. 1 sztl.lev. lapszá-
mozáson belül Buday György 8 egész-
oldalas fametszetével illusztrálva.
Első kiadás!

Kiadói illusztrált (Buday) papír-
borítóban. „Irinyi Laci komámnak a
legéletrevalóbb „öngyilkos jelöltnek”
őszinte szeretettel – Kari – Szeged,
1931. IV. 24.” dedikált példány!
József Attila barátjának költészetére
egyformán hatott az avantgárd és a
népköltészet, szerette a különleges,
groteszk képeket, kifejezéseket.

6000,-
38., BERKÓ Sándor:
Az ördög köpenyében – Versek.
Bp., (1940. Szerző. - Benkő Ny.,
Losonc.) 46 p. 1 sztl.lev. 2 egész-
oldalas fametszettel, amelyek Szabó
Gyula munkái. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. ”Mónus Illés
elvtársnak, igaz szertettel – Berkó
Sándor” dedikált példány!
A losonci költő a fasizmus ellen küzdő
szocialista költők csoportjának tehet-
séges tagja volt. A 8 mártír költő
egyike. Mint munkaszolgálatos halt
meg Ukrajnában.
A dedikáció címzettje szociáldemokrata
politikus. A ma Ukrajna Odesszai
területében található Balta nevű
településen született zsidó családban.
Mint pártja ideológusa számos füzetet
írt. 1944 őszén a Gestapo letartóztatta,
a rabságból azonban október 15-én
megszökött. A nyilasok a nyilas puccs
után hamar elfogták és kivégezték.

4000,-
39., BERZEVICZY Albert:
A parlamentekről
/Olcsó könyvtár 1142-1143./
Bp., 1900. Franklin-T. 73 p. 3 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2500,-
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40., BESSENYEI György: A ter-
mészet világa vagy a józan okosság
Szerkesztette: Danyi Gábor, Kovács
Andrásné, Simor András.
/Táncsics-sorozat 7./
(Bp., 1991. Táncsics M. Gimnázium
és a Tevan Andor Gimnázium.)
297 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban.
Megjelent 500 példányban. Simor
András író, költő, tanár által Fekete
Sándor írónak dedikált példány!

3000,-
41., BIRÓ András:
Élő beszéd – Versek.
(Bp., 1946.) Egyetemi. 48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Lakatos Vincének meleg öleléssel –
Bíró András” dedikált példány!

3000,-
42., BÓKA László:
Ignotus és a magyar kritika
/A MTA. Nyelv- és Irodalomtudo-
mányi Oszt. közleményi/
(Bp., 1960. Akadémiai Ny.)
346-374 p. Különlenyomat.
Kiadói papírborítóban. 
Weber Antalnak dedikált példány!

2000,-
43., BÓNYI Adorján:
Az égő hegy – Regény.
Bp., 1923. Légrády.
128 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Bánhidy
Jolán kedves kollégámnak könyvki-
adások terén – Bp., 1923. dec. Bónyi
Adorján” dedikált példány!

3000,-
44., BORI Imre:
Radnóti Miklós költészete
(Novi Sad, 1965.) Forum.

211 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Péter Lászlónak baráti szívvel és
szeretettel – Bori Imre” dedikált
példány! A szövegben helyenként az
irodalomtörténész korábbi tulajdonos
aláhúzása, bejegyzései.

3000,-
45., BOROS Ferenc:
Napkeltekor - - versei.
Bp., 1924. Szerző.
54 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Korb Böske neves festőművész munká-
ja. „Turcsányi István kollégámnak
szeretettel – Bp., 940. márc. 15.
Boros Ferenc” dedikált példány!

3000,-
46., BOROSS Mihály:
Az ész sztrájkja – Fantasztikus regény.
Bp., (1929.) Lafontaine Irodalmi T.
330 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
művészi rajzos papírborítóban, amely
Scheiber Hugó festőművész futurista
munkája. „Boross Rózsának ajánlom:
Hány fantasztikum van az életben,
amit az ember játékos könnyűséggel
valósíthatna meg: egyszerűen akármin
kellene; 1 van egy, amit játéknak
tekint, pedig ez a legfantasztikusabb
valami: a szerelem...” dedikált
példány!

6000,-
47., BOUGAUD Emil:
Szent Mónika élete
Fordította: Ruschek Antal.
Győr, 1890. Gaár Iván. 2 t. XV. 442 p.
Korabeli félvászon kötésben, a
kötéstábla verzóján ex-libris.

6000,-
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48., BUDAY Barna:
Magyar fényképek
Bp., 1927. Budapesti Hírlap.
98 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Herodek Sándor kedves munkatár-
samnak…” dedikált példány!

4000,-
49., BUK Miklós:
A kétezeréves út
A zsidókérdés történetszociológiája. 
/Javne könyvek 13./
Bp., (1943.) Pro Palesztina Sz. 203 p.
Kiadói gerincén javított keménytáblás
papírkötésben.

4000,-
50., BUMÜLLER János:
Világtörténet I-(II/1-2.)
Ford.: Feniczy János, Danielik József.
Pest, 1854-58. Szent István-T. – Ny.
Herz J. (1.) 1 sztl.lev. 742 p. (2/1.) 1
sztl.lev. 467 p. (2/2.) 2 sztl.lev. 375 p.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott
félbőr kötésben. A kötetek gerinc ara-
nyozása kissé eltér egymástól. (2 db.) 

8000,-
51., CONCHA Győző:
Brassai Sámuel emlékezete
/Olcsó könyvtár 1357-1358./
Bp., 1904. Franklin-T. 43 p. 2 sztl.lev.
16 p. (a sorozat könyvjegyzéke)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
52., CZIGÁNY György:
Mozarttal vacsorázok
(Szekszárd, 1992.) Babits-Magyar 
Amerikai Kk. 202 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Vattay Elemér fotóművész, műgyűj-
tőnek dedikált példány!

2500,-

53., CZIGÁNY Lóránt:
Lépéskényszer: Az irodalom államo-
sítása Magyarországon, 1946-1951.
München, 1985. Kn. 131-184 p.
Kiadói papírborítóban.
„Fekete Sándornak egy londoni olva-
sója. Barátsággal...” dedikált példány!
Különlenyomat.

3000,-
54., CZISTLER István:
Emberek – eszmék – gondolatatok
Történetírók figyelmébe írta: - -.
(Pozsony, 1924? Ny. Concordia.)
108 p. 2 sztl.lev.
Kiadói picit sérült rajzos papírborí-
tóban. „főtiszt. Bozorai Dávid úrnak
a méltóságos főigazgatónak, egykori
tanítómesterének hálás szeretettel és
hódolattal ajánlja a tanítvány –
Egyháztarcsa, Czistler István plébá-
nos” dedikált példány!

4000,-
55., CS. SZABÓ László:
Fegyveres Európa – Útinaplók.
(Bp., 1939.) Nyugat.
138 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. „Édesanyámnak
sok csókkal – Laci” a szerző édes-
anyjának dedikált példány!

8000,-
56., CS. SZABÓ László:
Ország és irodalom
Brüsszel, 1963. Nagy Imre Intézet.
205 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
Emigráns.

4000,-
57., CS. SZABÓ László:
Petőfiék – Két tanulmány.
/Aurora kiskönyvek 5./
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München, 1973. Aurora.
71 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

2500,-
58., (CSÁKY Edit – Novák László):
Arany János centenáriumi emlékülés
Nagykőrös 1982. október 15-16.
/Az Arany J. Múzeum közleményei/
Nagykőrös, 1983. (A Múzeum.) 95 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Megjelent 600 példány.
Novák László által Fekete Sándornak
dedikált példány!

2500,-
59., CSANÁDY János:
Európai ősz – Új versek.
Bp., 1966. Szépirodalmi.
185 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Kepes
Erzsébet munkája. Kalász Márton
költőtársának dedikált példány!

2500,-
60., CSATHÓ Kálmán:
A Régi Nemzeti Színház
Bp., 1960. Magvető. 336 p. 2 sztl.lev.
1 kihajtható t. (a Nemzeti Színház tag-
jainak tablóképe feliratos hártyapapír-
ral. 2 sztl.lev. 26 kétoldalas t.
Kiadói félvászon kötésben. „Szabó
Jenőéknek hálával és tisztelettel –
Csathó Kálmán” dedikált példány! 

6000,-
61., CSEJKEY Ernő:
Magyarország az új világ küszöbén
Politikai és közgazdasági tanulmány.
(Bp., 1946.) Körmendy.
395 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Dedikált példány!

4000,-

62., CSICSERY-Rónay István:
Nagy Ferenc miniszterelnök
Visszaemlékezek, tanulmányok, cik-
kek. Összeáll. és a bevezetést írta: - -.
Bp., 1995. Ezerkilencszáznegyvenöt A.
– Occidental Press. 161 p. 1 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás kötésben. Hanák
Péter történésznek dedikált példány!
Kisgazda miniszterelnökünk hiteles
politikai pályafutása.

3000,-
63., CSURKA István: Közép-Európa
hó alatt – Esszék, előadások.
New York, 1988. Püski – SMIKK.
91 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
64., D’ARSAC J.:
A jezsuiták
Tanuk, tanmódszerök és apostolságuk.
Bécs, 1868. Sartori K. VIII. 224 p.
Első és egyetlen magyar nyelvű kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborítók a kötéstáblán.

12 000,-
65., DAJKA András, Dr.:
A Gellérthegy és a magyar örökélet
Bp., 1927. Szerző.
84 p. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban. A címlapon
beragasztott géppel írt szöveg:
„Minden tősgyökeres magyar ifjut
arra kérek, hogy ezt a kis könyvet ala-
posan olvassa át s igazságait szívlelje
meg, mert Dante szerint nemcsak az
árulók jutnak a pokol fenekére,
hanem a közönyösek is.” A címkén
aláírt példány! Gróf Széchenyi István
Üdvlelde című munkájának gondo-
latát veti fel újra a mű.

3000,-
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66., DANTE (Alighieri):
Az új élet
Fordította: Ferenczi Zoltán. 
Bevezetéssel ellátta: Berzeviczy Albert.
Bp., 1921. Korvin M. Egyesület. –
Révai T. – Ny.: Pallas. 143 p. 8 t.
hártyapapírral (képek, amelyek Rosetti
Dante Gabriele munkái) az oldalak raj-
zos szövegtükör díszítéssel.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Számozott (1000/326.), a fordító
által aláírt bibliofil példány!

6000,-
67., (DANYI Gábor, Kovács András-
né, Simor András): Táncsics Mihály
képviselő úr 1869-1872.
/Táncsics-sorozat 5./
(Bp., 1988. Táncsics M. Gimn. és a
Ságvári E. Ny.ipari Szakközép.) 144 p.
Kiadói rajzos papírborítóban. 
Megjelent 500 példányban. Simor
András író, költő, tanár által Fekete
Sándor írónak dedikált példány! 

3000,-
68., (DANYI Gábor, Kovács András-
né, Simor András): Táncsics Mihály
népképviselő 1848-1849
/Táncsics-sorozat 4./
(Bp., 1987. Táncsics M. Gimnázium
és a Ságvári E. Ny.ipari Szakközépisk.)
124 p. 2 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban. 
Megjelent 500 példányban. „Fekete
Sándornak barátsággal, szeretettel -
Simor András” dedikált példány!

3000,-
69., DARVAS József:
Vízkereszttől Szilveszterig – Regény.
Bp., 1934. Kéve.
156 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely

Konecsni munkája. „Vadnay Béla
igazgató úrnak tisztelettel... Darvas
József” dedikált példány!

3000,-
70., DÁVID György, Dr.:
A stólaügy története az erdélyi refor-
mátus egyházban
Dicsőszentmárton, 1933. Puskás és
Román Ny. 76 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan. „Mély tiszteletem jeléül
Főtiszt. Dr. Makkai Sándor püspök
úrnak – Kisbér, 1933. május 30. Dr.
Dávid Gy.” dedikált példány!
A püspök nagyhatású erdélyi író. Az
Ördögszekér című regényének 1925-ös
kiadása püspöki választása előtt nagy
egyházi, közéleti vihart  kavart.

6000,-
71., DÁVID Gyula:
Találkozások
Tanulmányok a román-magyar irodal-
mi kapcsolatok múltjából.
Kolozsvár-Napoca, 1976. Dacia.
261 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Fekete Sándor
írónak dedikált példány!

2500,-
72., DEÁK Farkas:
Forgách Zsuzsánna 1582-1632
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1885. Méhner V. – Franklin-T.
2 sztl.lev. 108 p. 4 metszett t.
Hozzákötve:
FRAKNÓI Vilmos:
Pázmány Péter 1570-1637
Bp., 1886. Méhner V. – Franklin-T. 2
sztl.lev. 344 p. 19 t. (2 dupla színes
kőnyomat, 2 színes kőnyomat, 3
hasonmás, 2 kihajtható, 3 dupla met-
szett, 7 metszett tábla)
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SZABÓ Károly:
Kun László 1272-1290
Bp., 1886. Méhner V. – Franklin-T. 2
sztl.lev. 192 p. 6 t. (1 kihajtható színes,
3 metszett, 2 kézirati hasonmás)
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
félbőr kötésben. (3 mű, egybekötve) 

15 000,-
73., DÉKÁNY István:
A magyarság lelki arca
Magyar néplélektani rajzok.
(Bp., 1942.) Athenaeum.
276 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Balásfalvi Kiss Endrének őszinte
nagyrabecsüléssel és régi barátsággal –
Dékány I.” dedikált példány!

6000,-
74., DERZSI Sándor, Hegyi Endre,
Horváth Imre, Horváth István, Jékely
Zoltán, Kiss Jenő, Szabédi László,
Varró Dezső: Üdvözlégy szabadság
Erdélyi fiatal költők versantológiája.
Kolozsvár, 1942. Szentgericzei Jakab
Jenő. 128 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Varga Mátyás munkája.
Tompa László költőnek Jékely László
és Kiss Jenő által dedikált példány!

4000,-
75., DEVECSERI Gábor: Önkéntes
határőr – Elbeszélő költemény.
Bp., 1951. Szépirodalmi.
43 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Domokos
Jánosnak szeretettel – Devecseri
Gábor” dedikált példány! A dedikáció
címzettje a jeles műfordító politikus,
aki a Szépirodalmi, majd később sok
éven át az Európa Kiadó igazgatója.

4000,-

76., DÉZSI Lajos, Dr.:
Báró Jósika Miklós 1794-1865.
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1916. M. Történelmi T. –
Athenaeum. 451 p. 8 t. (ebből 1 dupla
hasonmás tábla) a táblákon és szöveg-
közt számos képpel és hasonmással
gazdagon illusztrálva.
Korabeli egészvászon kötésben, a
kiadói papírborítók gondosan a kötet
végére kötve.

4000,-
77., DÉZSI Lajos, Dr.:
Tinódi Sebestyén 1505?-1556
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1912. M. Történelmi T. –
Athenaeum. 2 sztl.lev. 229 p. 11 t. (3
kihajtható) 1 sztl.lev. a táblákon és a
szövegközt képekkel és hasonmásokkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
78., DIÓSSZILÁGYI Sámuel:
Orvosi intelmek
Makó, 1940. (Ny.: Kner Izidor,
Gyomán.) 46 p. 1 sztl.lev. számos
szövegközti fametszett képpel, ame-
lyek Fáy Lóránt művészi munkái.
Második, bővített kiadás.
Kiadói vaknyomással díszített egészbőr
kötésben, gerincén apró sérüléssel. A
kötéstábla közepét a címlapon látható
haláltánc-motívum ovális, aranyozott
bélyegzővel készített másolata ékesíti.
A hátulsó kötéstábla verzóján Kner
Erzsébet által (címkével) szignált kötés.
A könyvtestbe helyezve a szerző ex-lib-
rise. Készült 1000 számozott példány-
ban, 1-100-ig merített papiroson.
Számozott (100/94.), aláírt és „dr.
Péter Lászlónak igaz barátságom és
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szeretetem jeléül – Makó, 1955. jun.
15. Dr. Diósszilágyi Sámuel” dedikált
példány! (Lévay – Haiman: 1.526.) 

30 000,-
79., DOBI István:
A parasztság jövője a szövetkezet
Bp., 1955. Mezőgazdasági.
161 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Sándor Dezső barátomnak tisztelet-
tel – Dobi István” dedikált példány!

Dobi István (1898-1968) politikus,
országgyűlési képviselő, miniszter,
miniszterelnök. Dinnyés Lajos decem-
ber 10-ei lemondását követően Dobi
István lett Magyarország miniszterel-
nöke. Kormánya működése alatt
fejeződött be és vált véglegessé (legaláb-
bis négy évtizedre) a kommunista ha-
talomátvétel. Dobi 1952. augusztus 14-
étől 1967. április 14-éig volt a Magyar
Népköztársaság Elnöki Tanácsának
elnöke. Dobinak folyamatos súrlódásai
voltak Rákosival. Ebbéli tisztségében
hivatali ideje alatt formálisan ő iktatott
be minden kormányt, így az 1956-os
forradalom alatt a második Nagy Imre-
kormányt is.

12 000,-
80., DOBOLYI Lajos:
Minden énekel – Versek.
(Bp.), 1938. Ányos.
77 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Hámori Lajosnak baráti szeretet-
tel...” dedikált példány! Dobolyi az
avantgárd erdélyi líra képviselője.

3000,-
81., DOMOKOS László:
Magyar feltámadás – A revíziós gon-
dolat útja itthon és külföldön.

Bp., (1930.) Pfeifer F.
2 sztl.lev. 211 p. Első kiadás!
Kiadói irredenta papírborítóban, fel-,
és körülvágatlan példány.

4000,-
82., DOMOKOS Pál Péter:
A moldvai magyarság
Múltja és jelene –
Százhúsz csángómagyar népdal.
(Kolozsvár, 1941. Szerző.) 599 p. szá-
mos képpel és kottával illusztrálva.
Kiadói rajzos papírborítóban.

6000,-
83., DOMOKOS Pál Péter:
Rendületlenül…
Márton Áron Erdély püspöke.
Szerkesztette: Hídvégi Máté.
(Bp., 1989.) Eötvös. – Szent Gellért
Egyházi. 306 p. 1 sztl.lev. 16
kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Szervátiusz Tibor munkája.
„Szabó Sándornak tiszta nagy
szeretettel…” dedikált példány! 
Márton Áron a II. világháborúban
tiltakozott a zsidók elhurcolása miatt.
Serédi Jusztinián halála után a Pápa
bíborossá kívánta kinevezni, de Rákosi
tiltakozása miatt a választás Mindszen-
ty Józsefre esett. A kommunista rend-
szer üldözte, bebörtönözte, 11 évet volt
ún. palotafogságban 1956 után. 

3000,-
84., DONALD, Sir Robert:
Trianon tragédiája
Magyarország szózata az emberiséghez.
Lord Rothermere bevezetésével.
(Bp., 1928.) M. Revíziós Liga.
262 p. 1 sztl.lev. Kiadói irredenta
papírborítóban, körülvágatlan.

6000,-
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85., DÓSA István:
Magyar virágok - - versei és dalai.
Előszó: Pekár Gyula.
Budakalász, 1930. Szerző.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Fábián
Aladár kedves komámnak és felesége
Őnagyságának őszinte tisztelettel –
Dósa Pista” dedikált példány!
Az egykori székelyföldi költő, Buda-
kalászon talált új hazát. Hazafias versei
minduntalan az integritás gondoltára
térnek vissza.

3000,-
86., DOSTLER Gábor:
Relativitás és egy zenei határjelenség
(Bp., 1931.) Szerző. 16 p. 1 errata
Kiadói papírborítóban. „Ferenczy
Frigyes Úrnak a M. Kir. Opera
főrendezőjének, Frici bátyámnak igaz
szeretettel…” dedikált példány!

4000,-
87., DÖVÉNYI Nagy Lajos:
Ősztől őszig – Regény.
(Bp., 1940.) Stádium.
270 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
1945. október 13-án "kötél általi halál-
ra" ítélte a Népbíróság. Klár Zoltán - a
"Társadalmunk" című marxista szemle
főszerkesztője - "emberbőrbe bújt
vadállat"-ként és "Szálasi íródeákja"-
ként emlegette, Stern Samu pedig kije-
lentette: "Ez az alak több hívet szerzett
a magyarországi antiszemitizmusnak,
mint Hitler!" Betiltva, 1945-ben
bezúzásra ítélt mű!

4000,-
88., DRAGON, Antonio:
Tűzvonalban – P. Pro S. J. élete.
(Bp.), 1936. Manréza. 135 p.

2 kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Egymás mellett nőttek föl az istente-
len szabadkőművességben azok, akik
gyűlöletből és elvakultságból készek
meggyilkolni minden katolikust…”

3000,-
89., DURAY Miklós:
Kutyaszorító (Önéletrajz és beszél-
getések önmagammal.)
New York, 1983. Püski.
159 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Dr. Péter Lászlónak,
Szeged díszpolgárának és Juhász
Gyula kutatónak emlékül… –Duray
Miklós” dedikált példány!

4000,-
90., DUTKA Ákos:
A Holnap városa
Regényes korrajz a nagyváradi "A
Holnap" születésének idejéből.
Bp., 1955. Magvető. 1 t. (Gulácsy
Lajos rajza) 255 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. "Horváth Tibor a
vesztett Kelet hazamentett kincseinek
őre olvasd el ezt az ős kaján borától
fűtött könyvet. Ez is egy elsüllyedt
Atlantis meséje. Talán szebb mint az
ős Kelet meséi, mert magyar és benne
mi húsz évesek voltunk. 1956. január
1. Dutka Ákos" dedikált példány!

4000,-
91., EGRI György:
Én különben jól érzem magam…
Toronto, 1981. Kensington Printing.
336 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, rajzos papír védőborítóban,
amely Barta Anikó munkája. A borító
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fülszövegének szerzője Faludy György.
„A bűbájos P. R hölgyeknek Eszter-
nek, Áginak és Júliának olyan nagy
szeretettel amelynek realizálásához
sajnos nincs már tehetségem – Egri
Gyuri” dedikált példány! A szerző
közismert emigráns újságíró, egykor
recski rab, 1956-ban hagyta el hazáját.
Egri György a magyar publicisztika leg-
nemesebb hagyományainak követője,
Purjesz Lajos, Supka Géza, Pethő
Sándor és Zsolt Béla tollának örököse.

5000,-
92., Az Egyesült Nemzetek alapok-
mánya és a nemzetközi bíróság alap-
szabályzata
(Bp., 1956. Magyar ENSZ. Társaság.)
110 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
93., ENDRŐDI Béla:
Ötven vers
(Bp., 1947.) Hungária.
96 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Sárinak karácsonyi emlékül – Béla
1947. dec. 27.” dedikált példány!

3000,-
94., EŐRSI Julia:
Áldott vidéken – Regény.
Bp., 1924. (Attila-Ny.)
115 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Juhász Gyula
autográf ajándékozó (dedikáló)
soraival: „Réti Ödön barátomnak
ajánlom: Juhász Gyula „regényhős”
Szeged 1926”. A kötet hőse valóban a
költő Juhász Gyula. Eőrsi Júlia neve
nem volt ismeretlen sem Juhász Gyula
ismerősei, sem a későbbi irodalom-
történészek számára. Ő volt az, aki a

költő 1914. márciusi öngyilkossági
kísérlete után (amikor is egy revolver-
rel mellbe lőtte magát!), a Rókus
Kórházban a Világ című lap egyik
fiatal újságírójaként meglátogatta
Juhász Gyulát. Egy szerelem kezdete
volt. Júlia két könyvet is írt kapcso-
latukról - az egyiket még Juhász Gyula
életében, 1924-ben, ez az Áldott
vidéken, a másikat pedig 1957-ben, ez
a Tiéd a sírig. Az utóbbiban olvasható,
hogy Juhász már 1914-ben, először
találkozva Júlia édesanyjával, megkérte
tőle a lány kezét. Az anya azonban
elhárította a kérést: "Először meg kell
gyógyulni, tanár úr, aztán majd
beszélünk róla...". Szintén csak az
1957-es könyvben szerepel a házas-
ságkötés, amely nem polgári, hanem
egyházi volt és lakáson kötötték, 1918.
március 20-án - állítja Eőrsi Júlia. Eőrsi
Júlia állításának hiteles bizonyítéka
nincs, az irodalomtörténet is kételke-
dik benne. Nem éltek együtt, szerel-
mük többnyire plátói volt. Ez a kötet
kapcsolatuk és találkozásuk regénnyé
fantáziált története.

A dedikáció címzettje Réti Ödön
(1871. - 1939.): író, rajztanár. 1919-
ben Szegedre költözött. Itt legjobb
barátai Juhász Gyula és Móra Ferenc
voltak, később a fiatal József Attila is
barátai közé tartozott.

45 000,-
95., ERDEI Ferenc dr.:
A makói hagyma iskolája
Makó, 1941. Makói hagymakísérleti
telep. 33 p.
Kiadói papírborítóban.
Poss.: Péter László.

3000,-
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96., ERDEI Ferenc:
A makói parasztság társadalomrajza
/Csanádvármegyei könyvtár 26./
Makó, 1934. Csanád Vármegye
közönsége. 60 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
97., ERDEI Ferenc:
Szövetkezetek
Bp., (1945.) Sarló.
92 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Készült az első
szabad könyvnapra. „A Parasztpárt
Szövetkezei kezdeményezése idején –
Szeged, 1947. dec. 6. Erdei Ferenc”
dedikált példány!

4000,-
98., ERDÉLYI József:
Szőlőfürt – (Versek.)
Bp., 1965. Magvető.
117 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói műbőr kötésben.
„Dr. Földmár Györgynek baráti
szeretettel – Bp., 1965. VIII. 26.
Erdélyi József” dedikált példány! A
28. oldalon és a tartalomjegyzékben a
Halak tava című vers címe a költő
autográf javításával, helyesen Halak
hava címre javítva.

4000,-
99., ERDÉLYI László:
Magyar történelem I-II.
Művelődés- és államtörténet.
(Bp., 1936.) Athenaeum.
(1.) 470 p. (2.) 386 p.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. (2 db.)

6000,-
100., ERÉNYI Nándor, Molnár
Ferenc, Tábori Kornél, Szomaházy
István: Budapesti erkölcsök –

70 karcolat politikusokról, bohémek-
ről, gyerekekről, asszonyokról, fiská-
lisokról és egyebekről.
/Vidám könyvtár/
Bp., én. A Nap. 64 p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
101., ERKEL Ferencz:
Hunyady László
Eredeti nagy opera négy felvonásban
szerzé: - -. Szövegét írta: Egressi Béni.
Sajtó alá rendezte és németre fordítot-
ta: Kern Aurél. Teljes zongora-kivonat
magyar és német szöveggel és a színpa-
di elrendezés pontos megjelölésével.
(Teljes kotta és szöveg kiadás.)
Bp., (1896.) Rózsavölgyi és Társa.
1 sztl.lev. 1 t. hártyapapírral (Erkel
metszet) 1 nagy méretű, kihajtható fac-
simile melléklet (a Nemzeti Színház
premierjének plakátja 1844.) 3 sztl.lev.
309 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, színes, raj-
zos táblával.
Az első oldalon „Jutalomkönyv a mk.
Zeneakadémiától 1896-ban” tintával
írt bejegyzés, alatta és a kötetben több
helyen a korábbi tulajdonos „Kőnig
Péter” aláírás bélyegzője. Poss.:
(Király-)Kőnig Péter. (Juhász Gyula
húgának, Margitnak férje) Király-
König Péter 1904. februárjában
érkezett Szegedre, hogy elfoglalja a
Városi Zeneiskola igazgatói székét.
Ettől az időponttól kezdve haláláig
(1940) a város első számú zenei
közéleti személyisége lett. A XX. század
első felében Szegeden pezsgő zenei
életet hozott létre.

12 000,-
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102., FARKAS Ferenc, vitéz kisbar-
naki: Tatárhágó visszanéz
Buenos Aires, (1952.) Kárpát. 160 p.
16 t. (térképvázlatok) Első kiadás!
Kiadói illusztrált egészvászon kötésben.
I. Károly és Horthy Miklós után a II.

világháború végén a nyilas uralom alatt
is szolgált, történelmi szerepe vitatott.
Ő volt a Horthy által alapított Tör-
ténelmi Vitézi Rend harmadik főkapi-
tánya. 1946-tól a nyugati magyar emig-
ráció egyik szervezője volt. A nép-
bíróság 1950-ben távollétében lefokoz-
ta, és életfogytiglani fegyházbüntetésre
ítélte, háborús bűnök vádjával. Az
ítélet valódi indoka azonban a nyugat-
németországi magyar emigráció szerve-
zésében vállalt szerepe volt. A nyugat-
németországi magyar cserkészetnek
szentelte magát. Egyetlen könyvében a
I. magyar hadsereg VI. hadtestének a
bolsevik oroszok ellen vívott hősies
harcát írta meg.

15 000,-
103., FARKAS Imre: - - költeményei.
Bp., 1907. Singer és Wolfner. 190 p.
1 sztl.lev. Harmadik kiadás.
Kiadói festett aranyozott egészvászon
kötésben.
Józsa Ibolyának dedikált példány!

3000,-
104., A fasiszta szellemű, szovjetel-
lenes és antidemokratikus sajtóter-
mékek jegyzéke. Első jegyzék (amely
Szegeden készült!) Készült a minisz-
terelnökségen tárgyaló bizottság által
kiadott első hivatalos jegyzék fel-
használásával.
Szeged, 1945. Hírlapkiadó. 24 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-

105., FEHÉR Tibor Dezső – Sásdi
Sándor Pál:
Gyárban és őrhelyen (Versek.)
Bp., 1940. Horizont. 64 p. szövegközti
rajzokkal, amelyek Fehér Tibor Dezső
munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bély János munkája.
„Soós József barátomnak és kollégám-
nak igaz szeretettel – Fehér Tibor”
dedikált példány!

4000,-
106., FEHÉRVÁRY István:
Börtönvilág Magyarországon
Bp., 1990. M. Politikai Foglyok Szöv.
230 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A kivégzett politikai foglyok jegyzé-
kével! Vitéz Fehérváry István mérnök,
a Magyar Királyi Légierő katonatisztje.
1948-ban részt vesz a Magyar Harco-
sok Bajtársi Közössége illegális szerve-
zésében, amiért 1949 Bécsben letartóz-
tatják és 20 évi börtönre ítélik. 1956-
ban szabadul, Bécsbe emigrál, ahol
létrehozza a Nemzetőr c. lapot.

3000,-
107., FÉJA Géza:
Viharsarok
Az Alsó Tiszavidék földje és népe.
/Magyarország felfedezése/
Bp., (1937.) Athenaeum. 275 p.
8 kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Hevő Istvánnak szeretettel –
Budapest 1938. junius 12-én Féja
Géza” dedikált példány! A kötet miatt
Féját perbe fogták, majd elítélték,
emellett tanári állásából is kirúgták.

6000,-
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108., FEKETE Sándor:
Mezítláb a szentegyházban
Cikkek Petőfiről és kortársairól.
Bp., (1972.) Magvető. 259 p. 2 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Szüleimnek a karácsonyfa alá
szeretettel – 72. 12. 15. Sándor”
dedikált példány!

2500,-
109., FELEKI Sándor:
Őszi szántás – Költemények.
Bp., 1930. Spatz Henrik.
191 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Heller Pistának szeretettel –
Feleki Sándor” dedikált példány!

3000,-
110., FENYŐ István: Eötvös József
kiadatlan írásai (1846 május – 1848
február) Összeállította: - -.
Bp., 1971. PIM. és a Népművelési
Propaganda Iroda. 169 p.
Kiadói papírborítóban. Megjelent
1000 példány. Fekete Sándor írónak
dedikált példány!

2500,-
111., FENYŐ István:
Pulszky Ferenc kiadatlan párizsi úti-
naplója 1836-ból
Bp., 1970. (Akadémiai Ny.) 95-107 p.
Fenyő István: Eötvös József a magyar
jobbágyság nyomoráról
Bp., 1967. (Akadémiai Ny.) 561-572 p.
Különlenyomatok. (2 db.) Mindkettő
kiadói papírborítóban.
Mindkettő Fekete Sándor írónak
dedikált példány!

4000,-
112., FENYŐ László:
Fojtott virágzás (Versek.)
Bp., 1928. Hungária Hírlap Ny.

45 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Hohleréknek barátsággal 929 VIII.
24. Fenyő László” dedikált példány!

A Radnóti sorsú költő a Nyugat
második nemzedékének kiváló költője.
1944 végén a Gestapo elfogta, nyugat
felé hajtották. Nem sokkal Kőszeg után
egy SS különítmény agyonlőtte, holt-
testét előre megásott tömegsírba dob-
ták. Fenyő Lászlóról Lengyel András
írt kiváló tanulmányt:
http://www.konyvpub.hu/egy-elfelej-
tett-kolto-portrejahoz

3000,-
113., FERDINANDY Mihály:
A sehonnai – Novella.
München, (1957.) Amerikai Magyar.
118 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

3000,-
114., FERENCZI Zoltán:
Rimay János (1573-1631)
/Magyar történeti életrajzok/
Bp., 1911. M. Történelmi T.
264 p. 8 t. a táblákon és a szövegközt
számos képpel és hasonmással gazda-
gon illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
115., FÖLDEÁK János:
Európa közepén – Versek.
Bp., (1940. Szerző. – Ny. Rajkai
Lajos.) 53 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Keleti Már-
tonnak őszinte barátsággal – Földeák
János” dedikált példány!
A költő második verseskötetét a neves
filmrendezőnek (Mágnás Miska, Besz-
terce ostroma) dedikálja.

3000,-
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116., FÖLDESSY Gyula:
Tanulmányok és élmények az iro-
dalomtörténet, esztétika és filozófia
köréből
Bp., 1934. Gergely R. (Ny.: Kner I.,
Gyoma.) 269 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Bakotsi Pál hallgatómnak szíves és
szorgalmas figyelmébe ajánlja ezt a
könyvet – Földessy Gyula 1946. XI.
23.” dedikált példány!

5000,-
117., FÖLDI Mihály:
Kádár Anna lelke –Regény. (I-II.)
Bp., (1932.) Franklin-T. (1.) 199 p.
(2.) 198 p. Propaganda kiadás.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan.
(egybekötve) „György István filmren-
dezőnek szeretettel – Földi Mihály”
dedikált példány!

6000,-
118., FRAKNÓI Vilmos:
A magyar királyi kegyúri jog
Szent Istvántól Mária Teréziáig.
Bp., 1895. MTA. 1 sztl.lev. 559 p.
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
119., FÜSI József:
Leonardo Da Vinci
/A kultúra mesterei/
Bp., 1952. Művelt Nép.
92 p. 1 sztl.lev. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
„Fekete Sándor elvtársnak szeretettel
és azért, mert egymástól függetlenül is
nagyjából egyformán értékeltük a
nagy mestert…” dedikált példány!

3000,-
120., FÜSSY Tamás:
A szentírás új concordantiája
Pest, 1871. Ny.: Lonkay A. „Hunyadi

M.”. 677 p. X. 2 sztl.lev.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben.

8000,-
121., FÜST Milán:
Szellemek utcája - - versei.
Bp., (1948.) Dante. 1 sztl.lev. 172 p.
1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói restaurált félvászon kötésben. 
„Szokolay Károlynak, szeretettel –
Füst Milán Bpest., 1952. nov. 6.”
költő barátjának dedikált példány!

12 000,-
122., FÜZÉR Julián:
Mindszenty bíboros, a szent
Youngstown, USA, 1989. Katolikus
Magyarok Vasárnapja. 446 p.
1 sztl.lev. képekkel. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. Emigráns. 

8000,-
123., GAÁL Károly:
A csíkmenasági pásztorok fafaragása
/Néprajzi füzetek/
Bp., 1944. Kalot. 15 p. 32 fametszett t.
(fafaragások eredeti motívumai)
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3000,-
124., GÁBOR Áron:
Ázsia peremén /Mi és a nagyvilág 1./
Los Angeles – München, 1974.
(XX. Század.) 223 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban.
„Mélységes tisztelettel – Gábor Áron
1974. okt. 4.” dedikált példány!

8000,-
125., GÁL Sándor: Európa önellátása
a nyersanyagtermelés tükrében
Összeállította és a gazdasági térképet
tervezte: - -.
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Bp., 1942. (Szerző. – Ny.: Hellas.)
95 p. 1 színes térk. melléklet a könyv-
testbe helyezve.
Kiadói rajzos papírborítóban.

6000,-
126., GÁSPÁR Pál, Dr.:
Jézus élete / A négy evangélium
nyomán összeállította: - -.
Bp., (1937.) Kir. M. Egyetemi. 287 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.

3000,-
127., GÉCZI Lajos:
Erdélyi János emlékezete
/Közművelődési kiskönyvtár 2./
Bratislava, 1989. Csemadok. 1 sztl.lev.
64 p. 5 t. (képek)
Kiadói papírborítóban. Megjelent
1300 példányban. Kizárólag a Csema-
dok belső használatára, könyvárusi
forgalomba nem került. A címlap
verzóján „Tisztelettel Fekete Sándor
főszerkesztő úrnak. – Nagykapos,
1989. jun. 27.” ajándékozó sorok. 

2000,-
128., GELLÉRT Oszkár:
Szövetség – Versek.
Bp., 1948. Révai.
162 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. „Szilágyi Gézának vi-
szonzásul a „Régi és uj versek”-ért
régi és uj nagyrabecsüléssel és szeretet-
tel – Gellért Oszkár 1949 márc.” a
költőtársnak dedikált példány!

4000,-
129., GELLÉRT Vilmos:
Sértő Kálmán élete
Regényes életrajz.
Bp., 1941. Könyv- és Lapkiadó Rt.

286 p. 24 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. A cím-
lapon Fekete Sándor író gyűjteményi
bélyegzője és autográf névbeírása. 

8000,-
130., GHÉCZY-Hugyecz Edward:
Az élet rejtélye
(Bp., 1935. Szerző. – Ny.: Hollósy J.)
127 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Vincze Imréné nagyságos asszony-
nak…” dedikált példány!

3000,-
131., GILLEMOT Katalin:
Javaslatok a Monarchia pénzügyeinek
rendbehozására 1800 és 1811 között
Különlenyomat a Domanovszky-
Emlékkönyvből 1937.
Bp., 1937. Kir. M. Egyetemi Ny. 28 p.
Kiadói papírborítóban.
„dr. Pacher Béla tanácsjegyző úrnak
őszinte mély hálával – Gillemot
Katalin” dedikált példány!

3000,-
132., GOMBOS Gyula:
A harmadik út
Bp., 1990. Püski. 143 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány! A Szabó Dezső és
Németh László megalapozta népi moz-
galom elveinek és történetének össze-
foglalása 1989 nyarán íródott. Az emig-
rációban élt irodalomtörténész, író a
rendszerváltás után tért haza, ez a
rendszerváltás utáni első munkája.

3000,-
133., GOMBOS Gyula:
Németh László
New York, 1975. Püski. 48 p.
Kiadói papírborítóban. Emigráns. 

2500,-
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134., GOMBOS Gyula:
Szabadságalapítók (A plymouthiakról)
New York, 1984. Püski.
127 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

3000,-
135., GOMBOS Gyula:
Szabó Dezső
New York, 1975. Püski.
1 t. (Szabó Dezső portréja) 392 p.
Harmadik kiadás.
Kiadói kopottas bársonykötésben,
papír védőborítóban. A könyv első két
kiadása ugyancsak emigráns kiadás,
amelyek a müncheni Auróránál jelen-
tek meg.

6000,-
136., GORZÓ Nándor:
Uj versek
Bp., 1937. Gyöngyösi István T.
162 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Witz Béla, kedves barátomnak a
költészet igaz pártolójának – Gorzó
Nándor” dedikált példány!

3000,-
137., GÓZON István:
Mint én, földmíves költő
Szemelvények - - parasztverselő
elbeszélő költeményeiből. Nagy
Czirok László gyűjtéséből összeállítot-
ta és bevezetővel ellátta: Janó Ákos.
(Bp., 1959. M. Nemzeti Múzeum –
Történeti Múzeum.) 1 t. 132 p. 1
sztl.lev. Berki Viola rajzaival.
Kiadói rajzos papírborítóban. A rota
eljárással készült kötet, mindössze
1000 példányban jelent meg. „Péter
László kedves barátomnak szeretettel
– Khalas, 1960. VI. 29. Janó Ákos”

dedikált és „Halas, 966. I. 8. Nagy-
Czirok László” aláírt, datált példány!

4000,-
138., GÖMÖRI Jenő Tamás:
Érett élet – Új versek.
Bp., 1943. Székely Ny.
48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Lovászy Mártonnak igaz szeretet-
tel…” dedikált példány!
Lovászy Márton újságíró. Mint Károlyi
Mihály párthíve az 1918. okt: i polgári
demokratikus forradalom idején a
Nemzeti Tanács egyik vezető tagja,
1918. okt. 31-től dec. 23-ig a Károlyi-
kormány vallás- és közoktatásügyi mi-
nisztere volt.

2500,-
139., GÖNCZ Árpád: Sarusok
(Bp., 1979.) Magvető.
148 p. 2 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. Nemes György
író, újságírónak dedikált példány! 

2500,-
140., GUNSZT Bertalan:
Ruttkayné Kossuth Luizáról - -
felolvasása.
(A Teleki Blanka-kör különlenyomata.)
Kolozsvárt, én. Ellenzék-Ny. 30 p.
Kiadói papírborítóban. „Eszláry
Sándornak baráti szeretettel – Gunszt
Bertalan” a borítón dedikált példány!

3000,-
141., GYÖRFFY György:
Krónikáink és a magyar őstörténet
Bp., 1948. Néptudományi Int.
189 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Péter Lacinak igaz barátsággal –
Györffy György” dedikált példány! 

6000,-
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142., HAJÓS József:
A természetben Isten nyomain
Esztergom, 1914. Buzárovits G.
474 p. 3 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. „P. Bernardin barátomnak
– Hajós 1921.” dedikált példány!

8000,-
143., HALÁSZ Péter:
Eltévedt utas – Regény.
New York, (1973.) Pilvax.
177 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. „Molnár
Gyurinak és Klárinak sok szívélyes
üdvözlettel és kézcsókkal – Halász
Péter London, 1974. okt. 1.” dedikált
példány! Az emigráns író 1956-ban
hagyta el Magyarországot. A Szabad
Európa Rádió legismertebb magyar
közvetítője.

4000,-
144., HANGAY Sándor:
Fekete haj árnyékában (Versek.)
Bp., 1914. Toldi Lajos.
160 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos japánpapír borítékban,
amely Árkay Lidi művészi munkája.
„Dr. ifj. Wlassics Gyula úrnak őszinte
szeretettel és nagyrabecsüléssel –
Hangay Sándor” dedikált példány!
Gyóni Géza mellett az ő lírájából su-
gárzott a legköltőibb módon a katonai
szellem, hisz honvédszázados, repülős
tiszt volt az első világháborúban. 

4000,-
145., HARDY, Thomas:
Egy tiszta nő (Tess of the
d’Urbervilles) – Regény.
Fordította: Szabó Lőrinc.
Bp., 1952. Szépirodalmi. 463 p.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-

val. A fordító által „Dr. Ábelné
Nórának szeretettel – Szabó Lőrinc
1954. XII. 24.” dedikált példány!

10 000,-
146., HARSÁNYI Kálmán:
Páter Benedek
Bp., 1910. Benkő Gyula.
146 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. „Lambrecht Kálmánnak
1921 febr. 11. szeretettel Harsányi
Kálmán” –dedikált példány!
A dedikáció címzettje a jeles etnográ-
fus. Az őslénytan modern biológiai
irányának világviszonylatban is kiváló
képviselője volt. Különösen a madarak
őslénytanával foglalkozott. 1935-ben
megindította és haláláig szerk. a Búvár
c. folyóiratot.

6000,-
147., HATALA Péter, Dr.:
Mohammad élete és tana
Bp., 1878. Lampel R. 4 sztl.lev. 207 p.
Későbbi félbőr kötésben.

8000,-
148., HATÁR Győző: Mangún és
más hang,- mese,- és színpadi játékok.
Csiky Ágnes Mária előszavával.
London, 1992. Aurora. VII. 1 t.
(portré) 315 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Balázsnak és Verának igaz baráti
nosztalgiával – 19920810 Határ
Győző” dedikált példány! Lengyel
Balázs írónak és második feleségének
Kerek Veronikának dedikált példány!
Lengyel Balázs 1958-ban elvált Nemes
Nagy Ágnestől, akivel azonban szelle-
mi kapcsolata és barátsága annak
haláláig megmaradt.

6000,-
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149., HÁY Gyula:
Ítélet éjszakája – Tragédia.
Bp., 1946. Hungária.
105 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Békés Istvánnak - 46. 7. 10. Háy
Gyula” dedikált példány! A dedikáció
címzettje a jeles író, műfordító a
Magyar Ponyva Pitaval szerzője. 

4000,-
150., HEGYALJAI Kiss Géza:
Kossuth Lajos élete
Bp., 1940. Kir. M. Egyetemi.
127 p. számos szövegközti képpel.
Kiadói Kossuth portréval illusztrált
papírborítóban.
A „Bethlen Gábor Szövetség
Könyvtárának…” dedikált példány!

2500,-
151., HEGYI István:
Vándor falu - - novellái.
Szeged, 1923. Koroknay.
70 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bodzásy István festőművész munkája.
Ajánlás: Tömörkény István. A kötet
címlapja József Attila első verses-
kötetével rokon. Mondhatjuk, ugyan-
abból a fészekből költ ki. Tömörkény,
Juhász Gyula, Móra Ferenc rendkívül
tehetségesnek tartották, mégis szinte
ismeretlen az irodalomtörténet szá-
mára. Juhász Gyula többször hangoz-
tatta, milyen nehéz egy vidéki írónak
érvényesülni, sajnos Hegyi Istvánt ma
csak kevesen ismerjük. Életútját Bíró-
Balogh Tamás kutatja, írásait a Tiszatáj
oldalán és hasábjain teszi közzé.
http://tiszatajonline.hu/?tag=hegyi-ist-
van – lásd még: www.konyvpub.hu

4000,-

152., HERBERT Lucián:
Napoleon Lajos 1808-tól 1848-ig
1-20 füzet (4 kötetbe kötve)
Történeti korrajz. Fordították: Szabó
Richárd és Dienes Lajos.
Pest, 1864-65. Ráth M.
Korabeli egységes félvászon kötésben,
az egyes füzetek papírborítói a
könyvtestbe kötve. A sorozat kötet cím-
lapokkal rendelkezik (10 kötet), ame-
lyek rendszertelenül az egyes füzetek
elejébe-végébe lettek bekötve. (4 db.)

8000,-
153., HERCZEG Ferenc:
Ádám, hol vagy? – Regény.
Bp., (1935.) Singer és Wolfner.
189 p. 1 sztl.lev Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.
„Dr. Krosméry Károlyné őnagyságá-
nak, mély tisztelettel és szíves üdvöz-
lettel küldi – 934. XII. 24. Herczeg
Ferenc” dedikált példány!

8000,-
154., HERMANN Egyed, Dr.:
A magyar katolikus papság az osztrák
katonai diktatúra és az abszolitizmus
idejében
Gödöllő, 1932. (Ny.: Kapisztrán Ny.,
Vác.) 123 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Legmélyebb tisztelete jeléül – a
Szerző” dedikált példány!

8000,-
155., HERWIG Ferenc – Müller
Lajos: A farkasok között
Magyarra átdolgozta: Müller Lajos.
Bp., (1932.) Korda. 70 p. 1 sztl.lev.
Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Márton L. munkája. „Körüljárt, a mi
Urunk, jót tévén! Példát adott! –

23



Pécel 1935. VII. 2. Müller Lajos”
dedikált példány!

3000,-
156., HETÉNYI Imre, Dr.:
Amikor a rend őre voltam
Bp., (1941.) Pantheon. 272 p. 1 t.
(képek). Első és egyetlen kiadás!
Kiadói a rendőrfőkapitány portréjával
illusztrált papírborítóban.
„Tamás Emil úrnak régi barátsággal
– Hetényi” dedikált példány!
Hetényi Imre (Pest, 1871 - Bp., 1946)
orvos, jogász, Budapest főkapitány
helyettese, a Horthy-rendszer politikai
rendőrségének főnöke. Nevéhez fűző-
dik a „kommunista és más haladó
mozgalmak brutális üldözése”.
1945-ben rendszerellenesnek minősí-
tett betiltott kötet!

5000,-
157., HETÉNYI-Heidlberg Ernő:
„Énekek éneke”
(Bp.), 1942. „Stylus”.
40 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Dedikált példány!

4000,-
158., HIDEGKÚTI Béla:
Koestler emlékkönyv
Összeáll.: - -. /Szivárvány könyvek 9./
Belgrave, (Australia), - Chicago,
(USA), 1985. Hyde Publications. –
Framo Publishing.
148 p. 2 sztl.lev. képekkel.
Kiadói papírborítóban. Emigráns. 

3000,-
159., HORVÁTH Károly:
A klasszikából a romantikába
/A MTA. Nyelv- és Irodalomtudo-
mányi Oszt. közleményi/
(Bp., 1962. Akadémiai.) 232-266 p.

Szauder József: A romantika útján
/A MTA. Nyelv- és Irodalomtudo-
mányi Oszt. közleményi/
(Bp., 1957. Akadémiai.) 174-205 p.
Mindkét füzet kiadói papírborítóban.
Különlenyomatok. Mindkettő Weber
Antalnak dedikált példány! (2 db.)

4000,-
160., HÖLDERLIN: Empedokles az
Aetnán és kisebb költemények
Fordította: Hajnal Gábor.
(Bp.), 1939. (A fordító. – Ny.: Juracsek
F.) 29 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A fordító Hajnal Gábor által Szerb
Antalnak dedikált példány!

4000,-
161., HUBAY Miklós:
Nemzeti színjátszás drámai magyarság
Bp., 1941. Kir. M. Egyetemi.
86 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Gerevich Tibor professzor úrnak
mély hódolatom jeléül…” dedikált
példány!

5000,-
162., Hüvelyk Matyi 1947. I. évf. 1-
26. szám. (Teljes!)
A Magyar Pedagógusok Szakszerveze-
tének gyermekújságja.
Bp., 1947. Kiadóhivatal.
számos rajzzal, képregénnyel (Háry
Jancsi) illusztrálva, amely többek
között Szűr-Szabó munkái.
Tűzve, eredeti állapotban. (26. db.)

15 000,-
163., Hüvelyk Matyi 1948. II. évf. 1-
34. (hiány: 21., 28., 29., 31., 33.)
szám. A Magyar Pedagógusok Szak-
szervezetének gyermekújságja.
Bp., 1948. Kiadóhivatal.
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számos rajzzal, képregénnyel (Háry
Jancsi) illusztrálva, amely többek
között Szűr-Szabó munkái.
Tűzve, eredeti állapotban. A 30.
számtól a korábbitól nagyobb alakban.
(29. db.)

12 000,-
164., ILLYÉS Gyula:
Új versek
Bp., 1961. Szépirodalmi.
222 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Kelemenné Takács Ilonkának
szeretettel (s köszönettel a jó taná-
csokért) tihanyi emlékül – Illyés
Gyula” dedikált példány!

8000,-
165., IRMÉDI-Molnár László:
A szegedi Fehér tó
/A szegedi Alföldkutató Bizottság kvt./
Szeged, 1929. Szeged Városi Ny.
24 p. 2 t. (képek)
Kiadói papírborítóban. Hozzátartozik:
Beretzk Péter: A Fehér tó (1947.)
Beretzk Péter: A szegedi Fehértó
1958. évi madármozgalma (1969.)
Beretzk Péter: Újabb adatok a szegedi
Fehértó madárvilágához 1949-1953. 
Beretzk Péter: Sivatagi madarunk a
homoki szalonka
Beretzk Péter: The avifauna of the
Fehértó near the town Szeged
(Különlenyomatok) (együtt 6 db.)

4000,-
166., JABLONCAI PETHES Béla:
Út, üdvösség, élet
Versek (1913-1917.)
Békéscsaba, 1921. (Tevan.)
42 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

„Ilosvai Varga Istvánnak baráti ölelés-
sel – Békéscsaba 1923. V. 7. Jabloncai
Pethes Béla” dedikált példány!
A később Szentendrén is alkotó jeles
festőművésznek dedikált kötet.

3000,-
167., JANICS Kálmán:
A hontalanság évei
A szlovákiai magyar kisebbség a
második világháború után 1945-1948.
Illyés Gyula előszavával.
(München, 1979. Európai Protestáns
Magyar Szabadegyetem.)
321 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

4000,-
168., JOYAU Károly A.:
Aquinói Szent Tamás életrajza
Átnézte: Paluscsák Pál.
Kiadja: Dr. Kiss János.
Bp., 1901. Athenaeum.
1 t. XVIII. 286 p. Második kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, az elülső szennylap hiányzik.

4000,-
169., JÓZSEF Attila:
Medvetánc
Válogatott költemények 1922--1934.
Bp., (1934.) Révai.
108 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Poss.: dr. Péter László.

18 000,-
170., JÓZSEF Attila:
Nagyon fáj - - versei.
(Bp., 1936.) Cserépfalvi.
95 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói restaurált papírborítóban, ame-
lynek hátulsó borítófedele pótolva van.
Poss.: Péter László.

10 000,-
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171., KÁLLAI Gyula:
Megkésett börtönnapló
Bp., 1987. Kossuth.
251 p. 12 kétoldalas t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Fekete Sándor írónak
dedikált példány! Kállai Gyula (1910.
- 1996.) kommunista politikus, ország-
gyűlési képviselő, miniszter, 1965 és
1967 között miniszterelnök. 1951.
április 20-án hamis vádak alapján
letartóztatták és 15 évi fegyházra ítél-
ték, ahonnan 1954 júliusában szaba-
dult és rehabilitálták.

4000,-
172., KÁNTOR Lajos – Láng Gusztáv:
Romániai magyar irodalom 1945-1970
A könyvészeti adalék: Réthy Andor.
Bukarest, 1971. Kriterion. 418 p. 24
kétoldalas t. (képek) 3 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben.
Fekete Sándor írónak Kántor Lajos
által dedikált példány!

4000,-
173., KÁRPI Ferenc A.:
Bőhm Károly pápai prelátus élet- és
korrajza 1885-1907.
Cleveland, Ohio, 1991. (Szerző.) 120 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Hozzátartozik a szerző géppel írt aján-
dékozó levele.

3000,-
174., KELEMEN Ferenc:
A régi Makó cserepei
Makó, (1933.) Horváth Ferenc Kk.
90 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Kelemen Ferenc Péter Lacinak
baráti szívességgel! Makó, 1961. nov.
8.” dedikált példány!

3000,-

175., KENYERES Zoltán:
Tündérsíp – Weöres Sándorról.
Bp., (1983.) Szépirodalmi. 1 t. (Weöres)
354 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Ervinnek, aki e könyv ősbemutatóját
rendezte, barátsággal, öleléssel, sok
köszönettel: Zoli, 1983 november”
dedikált példány! A dedikáció
címzettje Szederkényi Ervin.

2500,-
176., KEPES Ferenc:
Hátizsák… - Irredenta versek.
Bp., 1938. M. kir. IV. Károly király
volt I. honvédgyalogezred özvegy- és
árva alapja. 64 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2000,-
177., KÉPES Géza:
Gorgó mereng – Versek.
Bp., (1943.) Dante.
119 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.
A költő második verseskötete.
Dedikált példány! A dedikáció cím-
zettjének neve kitörölve.

3000,-
178., KEREKESHÁZY József:
Lipsz – Vidám regény.
Bp., (1939.) Singer és Wolfner.
251 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, a borító
verzóján Dr. Tömör Ede ex-libris.
„Tömör de Tones Ede barátomnak
943. igaz szeretettel – Dodi (?)”
becenévvel dedikált példány!
A történész, író első, több nyelvre
lefordított nagysikerű regénye.

3000,-
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179., KERTÉSZ János, Dr.:
Mickiewicz Paderewski Sienkiewicz
Bp., 1943. M. Mickiewicz Társ. 24 p.
Kiadói papírborítóban. „Barátsága
jeléül Dr. Kertész János…” dedikált
példány!

3000,-

KÉZIRATOK, FOTÓK,
NYOMTATVÁNYOK

180., BENEDEK Marcellné, Győri
Lujza saját kezűleg tintával írt levele
Lehel Istvánnak a Jásza Mari emlék-
iratai (1927.) című könyv szerzőjének
„Kedves Pista” megszólítással. Szuper-
lativuszokban ír a nagyszerű könyvről,
és elmeséli, hogy Jászaival történt
egyetlen találkozásakor örülnie kellett,
hogy egyáltalán nem kapott pofont,
amit nagyon fájlal. Megjegyzi, hogy a
szerző irodalmi stílusára még mindig
hatással van ifjúkori irodalmi szerelme
Wilde. A levél végén „Lujzi” aláírás.
Kelt.: 1931. jan. 15. 1 lev. 1 beírt
oldal. (A/4)

6000,-
181., BUZA Barna autográf aláírásá-
val ellátott, Beke Imre részére kiállí-
tott, kinevezési okmány „Beke Imre
urnak, gazdasági felügyelő” megszólí-
tással 1918-ból a „Magyar földmivelés-
ügyi minister” fejléces levélpapírján.
Bp., 1918. december 31.
1 lev. 1 beírt oldal.
Buza Barna (1873. – 1944.) politikus,

miniszter, ügyvéd. 1914-ben elkísérte
Károlyi Mihályt amerikai körútjára.
1918-ban a Nemzeti Tanács tagja,
1918. október 31-től 1919. március
21-ig a Károlyi- és Berinkey-kormányok

földművelésügyi minisztere, Károlyi
földreform-elképzeléseinek képviselője.
Elkészítette a földosztásról szóló ún.
néptörvényt. A Tanácsköztársaság
megdöntése után antibolsevista, revizi-
onista munkákat írt, 1921-től a
fővárosban ügyvédi gyakorlatot folyta-
tott. Számos verse és más szépirodalmi
munkája jelent meg, főként Krónikás
álnéven.

15 000,-
182., FODOR András (1929-1997.)
Kossuth-díjas magyar költő, esszéíró,
könyvtáros levelei Polner Zoltán
szegedi költő, író újságírónak és
feleségének Katona Judit (1942-2011.)
költő, író, tanárnak címezve a 80-as,
90-es években. Leveleiben őszintén
méltatja mindkettőjük munkásságát,
leveleik aktív irodalmi tevékenységük-
ről adnak számot. Az utolsó levél
Fodor András portréjával (másolt),
amely Nagy László rajza. Ezt az utolsó
levél már 2000-ben kelt, írója Fodor
András özvegye Mátis Sarolta.
(12 sűrűn beírt levél) Hozzátartozik
Fodor András portré fotója.

20 000,-
183., (Fotó) A M. Kir. Bethlen Gábor
10. Honvéd Gyalogezred karpaszo-
mányos I. zászlóalj újonc szakászanak
tabló fotója 1933. Lanther János
főhadnagy, Huszár Zsigmond őrmes-
ter, Bálint Dezső szakaszvezető… 

3000,-
184., (Fotó) Juhász Gyula (1883-
1937.) temetésén készült fotó 1937.
április 8-án.
Készítette: Liebmann Béla, Szeged.
(bélyegzővel jelezve a verzón) 12x9 cm.

3000,-
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185., (Fotó) Juhász Gyula (1883-
1937.) temetésén készült fotó 1937.
április 8-án. Készített: Simon
fényképész. (Ceruzával jelezve és datál-
va a verzón) 24x18 cm.

6000,-
186., (Fotó) Juhász Gyula (1883-
1937.) temetésén készült fotó 1937.
április 8-án. A fotón a költő legkö-
zelebbi hozzátartozói.
Készítette: Magyar László. (Ceruzával
jelezve és datálva a verzón) 24x18 cm.

6000,-
187., GYŐRFFY István, Prof. (1884-
1939.) néprajzkutató, egyetemi tanár,
a Magyar Tudományos Akadémia
tagja, a budapesti egyetemen a ma-
gyar néprajz első professzora, a
tudomány egyik hazai megteremtője.
A kolozsvári M. Kir. Ferencz J.
Tudományegyetem Általános Nö-
vénytani Intézetének fejléces levélpa-
pírján tintával írt levele Lehel István-
nak (a Jászai Mari emlékiratai című
könyv szerzőjének)  „Nagyon tisztelt
Doctor Úr!” megszólítással. „Hálásan
köszönöm szíves felvilágosító sorait a
rajzoló képesség öröklés ügyben feltett
kérdésemre. Amiatt is becses a felvilá-
gosítás, mert itt is a fiú-gyermekek
viszik az Édesanya tulajdonságait
tovább… - egykori tanára s készséges
híve Prof. Győrffy István”
Kelt.: Kolozsvár 1944. VIII. 26.
1 lev. 1 beírt oldal. (fél A/4-es lap,
saját borítékában)

6000,-
188., Hymnus ˝Dózsa György˝ eredeti
operából. Zenéjét szerzé Erkel Ferencz
(Pest 1865). Kétoldalas nyomtatvány,
amely az ˝Isten segíts! - légy te velünk˝

kezdetű imát tartalmazza. Az opera
szövegkönyvét Szigligeti Ede írta, így
ennek a négyrészes költeménynek is
vélhetően ő a szerzője. A nyomtatvány
a Hangászegylet (Nemzeti Zenede)
jubileumára rendezett hangverseny
alkalmából jelent meg, ott ugyanis
Liszt Szent Erzsébet legendája mellett
ez a darab hangzott el a készülő Erkel-
operából. Kottát nem tartalmazó
ritka aprónyomtatvány!

6000,-
189., JABLONICZKY János, Dr.
írógéppel írt, autográf aláírásával ellá-
tott, levele Dr. Röck Aladárnak 1927-
ből, a levélró 3 nyelvű fejléces levélpa-
pírján. A levél írója egy konkrét
adásvételi szerződés során arról
tájékoztatja kollégáját, hogy a csehszlo-
vák jogszabályok szerint „telekkönyvi
jogot átruházó okirat okvetlenül köz-
jegyző előtt írandó alá, s az amennyi-
ben külföldön, mégpedig oly külföl-
dön iratik alá, mellyel Csehszlovákiá-
nak jogsegély szerződése nincsen,
akkor a külföldi közjegyző aláírása
diplomatiailag kell, hogy felülhite-
lesítve legyen”. Bp., 1927. március 4.
1 lev. 1 beírt oldal.

Jabloniczky János (1874-1950.) ügy-
véd, politikus, pártelnök. Pozsony
város életében Csehszlovákia megala-
kulása után a pozsonyi városi képvi-
selőtestület tagja volt. Az Országos
Keresztényszocialista Párt egyik alapító-
ja. A második világháború után több
szlovákiai magyar politikussal együtt
letartóztatták, és a Szovjetunióba hur-
colták. Feltehetően egy ottani lágerben
vesztette életét.

15 000,-
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190., JÓKAI Mór (1825-1904.)
regényíró, a „nagy magyar mesemon-
dó” autográf tintával sűrűn beírt
jegyzetlapja az Üstökös c. folyóiratban
megjelent humoros versikékkel „Talá-
lós mesék” címmel, valamint a Vasár-
napi Újságban folytatásokban megje-
lent „Kukliné prédikációinak foly-
tatása” című írásnak közel egy oldalas
részletével, alatta „A beteg ember”
címmel 2x4 soros versike. A jegyzetlap
verzóján a második versszaka. A lap
alján ceruzával írt 3 soros üzenete a
„Szedőnek!” címezve „JM” mono-
gramos aláírásával. Középen Feszty
Mária (Masa), unokája igazolja, hogy
az írás Jókai Mór kézírása. A kézirat
Jókai legaktívabb időszakában kelet-
kezett, ekkor egyszerre több lapot is
szerkesztett, az Üstököst és a Vasár-
napi Újságot is. Az írások felett ceruzá-
val írott „Cicero” szó minden bizonnyal
a szedőnek szól, és a betűtípust jelzi.
Szerkesztői szokásairól följegyzéseiben
is olvashatunk: „A beküldött ötleteket
a szerkesztő sokszor kezeli nyers-
anyagként, s hajt végre rajtuk stiláris és
egyéb szempontból indokolt változtatá-
sokat. A lap egy-egy hosszabb lélegzetű
vállalkozása, a Kukliné prédikációi-
sorozat például Jókai mellett „beugró”
szerzőket feltételez. Elgondolásait, a
jártában-keltében hallottakat-olvasot-
takat rögzítő témanoteszei, arról tanús-
kodnak: nemcsak kapott, de ő is adott
inspirációkat rajzolónak, írónak.”
(Jókai Mór: Följegyzések 1–2. Bp.
1967.) Keltezés nélkül, nagy való-
színűséggel 1860-ban. (Ekkor indult a
Vasárnapi Újság hasábjain a Kukliné
prédikációi, amely ebben az évben

könyv alakban is napvilágot látott.)
1 lev. 2 sűrűn beírt oldal.

40 000,-
191., JUHÁSZ Endre, Juhász Gyula
öccsének tintával írt képes levele-
zőlapja húgának Kőnig Péternének
(Margit) Szegedre címezve. A képes
fotólapon Juhász Endre katonatársai
körében.
Kelt.: Brassó, 1916. II. 25.

3000,-
192., JUHÁSZ Gyula (1883-1937.)
gyászjelentése, amelyben „A Dugonics
Társaság fájdalmas szívvel tudatja,
hogy rendes és tiszteleti tagja Juhász
Gyula április 6-án, 54 éves korában
hosszas szenvedés után elhunyt.
Temetése április 8-án 12 órakor lesz a
Kulturpalota előcsarnokából. Szeged,
1937. április hó.” A gyászjelentés
négyrét hajtogatva, Nagyságos, özv.
Juhász Illésnének, édesanyjának
címezve „Szeged, Fodor utca 6.”

4000,-
193., JUHÁSZ Illésné (Juhász Gyula
édesanyja) részére kiállított helyha-
tósági bizonyítvány, vagyoni állapo-
táról, amelyet kérelmére készített a
szegedi polgármesteri hivatal férje
halálát követően. Juhász Gyula édesap-
ja 1902. május 26-án hunyt el, éppen
fia érettségije előtt.
Kelt., Szeged, 1903. augusztus 20.
1 lev. 1 beírt oldal.

3000,-
194., KORMOS István (1923-1977.)
költő, író, műfordító, a Móra Ferenc
Könyvkiadó szerkesztőjének 3 oldalas
terjedelmes golyóstollal írt, aláírt leve-
le Katona Judit (1942-2011.) költő,
író, tanárnak címezve, amelyben a
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hozzá küldött verseiről ír véleményt,
valamint megírja, hogy önálló kötet
kiadására nincs lehetősége.
Kelt.: (Bp.), 1975. márc. 27.
3 lev. 3 beírt oldal. Hozzátartozik: 
Kormos István közös fotója Kiss
Ferenccel, Katona Judittal és Polner
Zoltánnal Makón, 1974. IV. 11.

6000,-
195., LUKÁCS György írógéppel írt,
autográf aláírásával ellátott levele
„Tisztelt Barátom” megszólítással
1936-ból. A levél írója tájékoztatja a
címzettet, hogy megküldi részére az
„Életem és kortársaim” c. munkáját,
amiben közéleti pályája „50 évének tel-
jes tükrét” nyújtja, s megemlékezik
mindazokról, akikkel együtt dolgozott.
Bp., 1936. december 1.
1 lev. 1 beírt oldal.
Hozzátartozik: Lukács György életem
és kortársaim c. művének illusztrált
megrendelő íve.
Hn. én. Pantheon. 2 lev. 2 beírt oldal.

Lukács György (1865-1950.): jogász,
miniszter, 1895-ben javaslatára hono-
sították meg az állami anyakönyvveze-
tést. 1897-től Békés vármegye, majd
egyidejűleg 1901-től Hódmezővásár-
hely főispánja. 1905. június 18-tól
1906. március 6-ig a Fejérváry- kor-
mány vallás- és közoktatásügyi minisz-
tere. 1910-től 1931-ig országgyűlési, ill.
nemzetgyűlési képviselő (1922-től
egységes párti). Titkos tanácsos. A
Horthy-rendszerben az Interparlamen-
táris Unióban, a Népszövetségi Ligák
Uniójában is tevékenykedett, 1927-től
a Magyar Revíziós Liga ügyvezető
elnöke.

15 000,-

196., MESZLÉNYI Zoltán autográf
levele Etter Jenőnének „Nagyságos
Asszony” megszólítással 1934-ből a
„Hercegprímási Iroda” fejléces levél-
papírján. A levél írója jelentkezik „arra
a vacsorára, amire már annyiszor
voltak szívesek invitálni” a főpapot pol-
gármester asszonyék. Kiköti azonban,
hogy a menü 1 db. lágy tojás, omlett és
kompót legyen, tekintettel a közeledő
böjtre.
Esztergom, 1934. III. 17.
1 lev. 2 beírt oldal.
Meszlényi Zoltán Lajos (1892. –1951?)
magyar vértanú püspök, XVI. Benedek
pápa 2009-ben avatta boldoggá.
Miután esztergomi érseki helynök lett
nem volt hajlandó megválasztani az
állam által támogatott Beresztóczy
Miklóst. A kommunista hatalom ezt
nem tudta megbocsátani. A választás
után 12 nappal, 1950. június 29-én
elhurcolták esztergomi lakásáról az
Államvédelmi Hatóság emberei. A
kistarcsai internáló táborba került,
ahol a többi rabtól elkülönítve magán-
zárkában őrizték és kínozták. Nem
folyt ellne semmiféle nyilvános per.
Ítélet nélkül tartották fogva. Arra
törekedett az állami elnyomó gépezet,
hogy semmi hír ne kerüljön nyil-
vánosságra a letartóztatott püspök
sorsáról. Halálának körülményeiről
sem tudni semmi bizonyosat. Halála
feltehetőleg az elszenvedett megpróbál-
tatások és az orvosi ellátás hiánya miatt
következett be. Halálának időpontja
sem teljesen biztos: Kahler Frigyes
történész szerint 1953. jan. 11., mások
szerint valószínűbb az 1951. márc. 4. 

25 000,-
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197., MILOTAY István, a
„Magyarság” főszerkesztőjének, író-
géppel írt, autográf aláírásával ellá-
tott, levele Pekár Mihály egyetemi
tanár úrnak „Igen tisztelt Barátom”
megszólítással 1934-ből a „Magyar-
ság” fejléces levélpapírján. A levél írója
„őszinte hálával” mond köszönetet
„azokért a meleg sorokért és szíves
jókívánságokért” amelyekkel a jubileu-
ma alkalmával felkereste. „Végtelenül
jól esett” számára a címzett kedves
megemlékezése.
Bp., 1934. április 28.
1 lev. 1 beírt oldal
Milotay István (1883-1963.) publicista,
politikus, 1907-től a Rákosi Jenő
szerkesztette Budapesti Hírlap
munkatársa 1913 decemberétől az Új
Nemzedék szerkesztője. A Tanács-
köztársaság bukása után követeli a
zsidó egyetemi hallgatók számának
radikális korlátozását (numerus
clausus). 1920 októberétől Andrássy
Gyula lapja, a legitimista Magyarság
szerkesztője. Gömbös Gyula minisz-
terelnökkel megegyezve 1934 augusz-
tusában új kormánylapot indított Új
Magyarság címmel. A 30-as évek
második felétől Imrédy Béla egyik
legközelebbi híve, s annak bukása után
is – noha az Új Magyarság továbbra is
kormánylap – az „imrédysták” egyik
vezéralakja. Az 1944. október 15-i
„nyilaspuccs” után tagja maradt a
Törvényhozók Nemzeti Szövetségének.
1944 végén a szovjet csapatok elől
Ausztriába, Németországba, majd
innen Dél-Amerikába menekült, majd
Svájcban telepedett le.

15 000,-

198., MÓRA Ferenc (1879-1934) író,
újságíró, muzeológus, a „tiszteletbeli
makai” autográf tintával írt, saját
kezűleg aláírt Hazajáró magyar imád-
ság című irredenta költeményének
utolsó két versszaka. A kézirat egy A/4
méretű fekete keretes levélpapír
hosszanti felére íródott. A költemény
eredetileg 6 versszakban teljes a lap
jobb felső sarkában lévő „2” oldalszá-
mozás jelzi, hogy az első 4 versszak egy
másik lapra íródott. A bal felső
sarokban a költemény címének részlete
„hazajáró”. Szeged, én. 1 lev. 1 beírt
oldal. (10x29 cm)
„Irredenta verset egyet írtam, többre
nem futotta pályám végéből. Azon
melegében sistergett ki a szívemből a
Hazajáró magyar imádság, még 1920-
ban.” Móra Ferenc írta ezt a Magyar
Hírlap 1932. január 31-i számában,
Költők tilalmasában című tárcájában.
Ezt a verset a Fáklyatartók névvel
kezdett területvédő irodalmi mozga-
lomnak a Petőfi és a Dugonics
Társaság közös szervezésében 1920.
május 23-án, pünkösd vasárnapján a
színházban rendezett ünnepélyére írta.
Az ünnepély fénypontja Jászai Mari
szereplése volt. Petőfinek Élet és halál
című költeményét adta elő. Móra, föl-
bátorodva az egy asztalnál való szerep-
lésen, és tapasztalva Jászai Mari
érdeklődését verse iránt, 26-án
megküldte a művésznőnek a szegedi
lapok tudósításaival költeményének
kéziratát. Példányunkat a Washington-
ban élő Vasváry Ödön őrizte, majd
ajándékozta szegedi barátjának. A nagy
színésznő sokáig és sok helyütt szavalta
is ezt a verset. Kéziratának másolata,
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amelyet Jászai Marinak küldött, ha-
gyatékában az Országos Széchényi
Könyvtár színháztörténeti gyűjtemé-
nyébe, onnan a kézirattárába került.
Egy határon túli előadása alkalmával
ezért a verséért följelentették „az ellen-
ségnél”, és előadását a helyi rendőrpa-
rancsnok csak a várható botrány elke-
rülése végett nem tiltotta be. De haza-
térve kisült, itthon meg Klebelsberg
Kunó kultuszminiszternél jelentette föl
egy túlbuzgó magyartanár. Idős szegedi
barátom emlékszik rá, hogy korábban
különböző alkalmakkor gyakran szaval-
ták az irredenta verset. (Tételünkhöz
tartozik Péter László tanulmánya a
versről, a vers teljes szövegével.)

40 000,-
199., PEKÁR Gyula ügyvezető elnök
és Fall Endre, Dr. ügyvezető igazgató
által a Magyar Revíziós Liga nevében
írógéppel írt és autográf aláírásukkal
ellátott levele ismeretlennek „Méltó-
ságos Üzletigazgató Ur” megszólítással
1934-ből a „Magyar Reviziós Liga”
fejléces levélpapírján és pecsétjével. A
levél írói, miután közlik, hogy Varsány
Zoltán Sándortól értesültek arról, hogy
a címzett a „Revíziós Pengő-mozgalom”
lebonyolítása érdekében az elmúlt alka-
lomhoz hasonló nagy értékű támo-
gatást helyezett kilátásba, őszinte igaz
hálájukat nyilvánítják ama hazafias
megértéséért, mellyel ismét tanújelét
adta a Revíziós Liga iránti odaadó
készségének.
Bp., 1934. március 21.
1 lev. 1 beírt oldal.

Pekár Gyula (1867-1937.) író, poli-
tikus, miniszter, az MTA tagja.
Budapesten, Bécsben és Párizsban ta-

nult, utána bírói pályára lépett, de azt
hamarosan elhagyta az irodalom ked-
véért. A Kisfaludy Társaság tagja.
1901-től 1918-ig és 1918-tól 1935-ig
parlamenti képviselő. A Tanácsköztár-
saság idején a Fehér Ház nevű szer-
vezet elnöke; szerepet játszott az 1919.
augusztus 6-i Friedrich-féle puccsban.
Vezető szerepet játszott a Magyar
Külügyi Társaságban. Ifjú korában
kiemelkedő atléta és evezős volt. 

15 000,-
200., PROHÁSZKA Ottokár auto-
gráf levele ismeretlennek „Kedves
barátom” megszólítással 1905-ből a
„Regnum Mariánum” illusztrált
fejléces levélpapírján. Nagyon benső-
séges, bizalmas, meleg hangú sorok,
melyben megköszöni a címzett sorait,
majd biztosítja arról, hogy „nem vál-
tozik el” és továbbra is abban az iram-
ban haladnak, s abban a közös nap-
számban dolgoznak, melyben eddig
testvériesen megosztoztak. 
Bp., 1905. XI. 08. 1 lev. 2 beírt oldal.
Prohászka Ottokár a magyar keresz-

tényszocializmus képviselője, a MTA.
tagja. Ékes, egyéni stílusa révén a mo-
dern katolicizmus egyik legnagyobb
hatású képviselője. Írásai máig hatóak,
gondolatai, személye ma is viták
tüzében áll. Miközben kíméletlen har-
cot folytatott a forradalmi munkásmoz-
galom és a Nyugat, főként Ady Endre
ellen, modernista nézetei miatt Rómá-
ban 1911-ben három könyvét, köztük
Az intellektualizmus túlhajtásai (1910)
c.-t indexre tették. Modern antiszemi-
tizmusa – ami a két világháború közöt-
ti Magyarország középosztályának gon-
dolkodására alapvető hatással volt -
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elsősorban abból a feltevésből táplál-
kozott, amely szerint modernitás, kapi-
talizmus és zsidóság összefüggő fogal-
mak. Nemzeti önvédelemnek tartotta a
„pozitív”, azaz a keresztényeket előny-
be helyező antiszemitizmust, és a libe-
ralizmus mételyével az általa megalko-
tott fogalmat, a „hungarizmust” állítot-
ta szembe.

20 000,-
201., RÁKOSI (Mátyás) aláírásával
ellátott Magyar Kommunista Párt
(vörös) tagsági könyv 1948-ban kiállít-
va a Diósgyőri Vasgyár Nagyolvasztó
pártszervezetének egy miskolci lakatosa
számára kiállítva. Az MKP főtitkár
„Rákosi” autográf, tintával írt aláírásá-
val. (Általában bélyegezték a nevét.) 

6000,-
202., REMÉNYI-Schneller Lajos,
pénzügyminiszter, írógéppel írt, au-
tográf aláírásával ellátott, levele az
Egészségpolitikai Társaság Elnökségé-
nek „Igen tisztelt Elnökség” meg-
szólítással 1940-ből a „Magy. Kir.
Pénzügyminiszter” fejléces levélpapír-
ján. Közli a címzettel, hogy „rendkívül
jól estek azok a meleg hangú sorok,
amelyekkel a t. Elnökség az egyenes-
adó-törvényjavaslat parlamenti benyúj-
tása alkalmából” üdvözölték. Továbbá
nagyon köszöni, az ankétra történő
szíves meghívást, azonban más irányú
elfoglaltsága nem teszi számára lehe-
tővé a részvételt.
Bp., 1940. április 23.
1 lev. 1 beírt oldal.
Reményi-Schneller Lajos (1892-1946.)
politikus, pénzügyminiszter. 1935-től a
Gömbös-kormány földbirtokpolitikai
műveleteinek ellátásával megbízott

Magyar Földhitelintézetek Országos
Szövetségének vezérigazgatója. 1935-
ben országgyűlési képviselővé válasz-
tották. 1938-tól 1944. októberig pénz-
ügyminiszter volt a Darányi-, az
Imrédy-, a Teleki-, a Bárdossy-, a
Kállay-, a Sztójay-, a Lakatos- és az ún.
Szálasi-kormányban. A Teleki-, a
Bárdossy és a Kállay- kormányban ún.
gazdasági csúcsminiszteri megbízatása
is volt. Szélsőséges németbarát poli-
tikát folytatott, rendszeresen informál-
ta a németeket a magyar politikai
fejleményekről, hatéves pénzügymi-
niszteri működésével jelentősen elő-
mozdította az ország gazdasági kiszol-
gáltatását a náci Németországnak.
Mint háborús főbűnöst a Népbíróság
ítélete alapján kivégezték.

15 000,-
203., RÉVAI Mór, a Révai Testvérek
Irodalmi Intézet Rt. elnöke géppel
írt, autográf aláírásával ellátott levele
„Nagyságos Balla Mihály úrnak” meg-
szólítással fejléces levélpapírján. Az Rt.
megbízza a címzettet Bulwer, Night an
morning (Éj és virradat) című „műnek
magyarra való fordításával, még pedig
olyképen, hogy a teljes kéziratot …
sajtókész kéziratban átadni kötelezi
magát”.
Bp., én. 1 lev. 1 beírt oldal.
Révai Mór János, Révay (1860-1926.)

könyvkiadó, politikai író. Budapesten
és Lipcsében egyetemet végzett, utána
belépett apja, Révai Sámuel könyv-
kereskedésébe, amelyben 1880-ban
megalapították a könyvkiadói osztályt.
1895-ben, amikor a Révai Testvérek
Irodalmi Intézet Rt. megalakult, ő lett
a vezérigazgató. Vezetése alatt készült
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Jókai és Mikszáth műveinek jubiláris
kiadása. A Révai Nagy Lexikon főszer-
kesztője és kiadója. Az I. világháború
alatt és után jelentős volt publicisztikai
tevékenysége.

15 000,-
204., SIMONYI Imre (1920-1994.)
József Attila díjas költő levelei Polner
Zoltán szegedi költő, író újságírónak
és feleségének Katona Judit (1942-
2011.) költő, író, tanárnak címezve a
70-es években. Szoros barátságukról
tanúskodnak, de nézeteltéréseikről is.
Simonyi gyakran szállt meg náluk
Szegeden és verseket küldött a
Csongrád Megyei Hírlapnak.
(5 sűrűn beírt levél, 2 levelezőlap)
Hozzátartozik közös fotójuk, amely
egy Szeged-Újpest (1-2) után készült
Rothermel Ádám (kapus), Polner
Zoltán, Simonyi Imre a Tisza portáján
1975. nov. 21. Készítette: „Bálint
Gyula hírlapíró felvétele, Szeged-
Sajtóház”.

15 000,-
205., SZENDE Pál autográf aláírásá-
val ellátott, Kaminszky János részére
kiállított, kinevezési okmány .
„Kaminszky János pénzügy főtanácsosi
címmel és jelleggel felruházott pénzü-
gyi tanácsos pénzügyigazgató helyettes
úrnak” megszólítással 1919-ből a
„Magyar Népköztársaság Pénzügymi-
nisterium” fejléces levélpapírján.
Bp., 1919. január 27.
1 lev. 2 beírt oldal.

Szende Pál (1879-1934.) politikus,
pénzügyminiszter, közgazdasági író,
ügyvéd. Jászi Oszkárral együtt részt vett
a radikális politikai mozgalomban és a
Huszadik Század c. folyóirat körül

kialakult csoportban. 1918. november
25–től 1919, március 21-ig pénzügy-
miniszter. 1919 májusában Bécsbe
költözött. Elénk publicisztikai tevé-
kenységet fejtett ki külföldön, előadá-
sokat tartott Párizsban és több más
városban. Bécsben csatlakozott a
Világosság nevű centrista, szociál-
demokrata csoporthoz. Részt vett az
1934-es felkelésben, ezt követően
Csehszlovákiába menekült, majd
Romániába.

15 000,-
206., SZENTE Pál, H. vonalas
füzetbe írt „Peadagogiai jegyzetei”. A
jegyzet tudományos értékű, alapos
vélhetően kiadatlan munka.
Keletkezését az írás és a könyvtestbe
kötött füzetborító (Károlyi György
papírkereskedése, Bp.) alapján a az
1800-as évek végére tehetjük.
Keltezés nélkül. 85 tintával beírt,
kézzel számozott füzet oldal + 2 sztl.lev.
Későbbi félbőr kötésben, a füzet kora-
beli papírborítója a könyvtestbe kötve.

15 000,-
207., WLASSICS Gyula, mint a vallás
és közoktatásügyi miniszternek,
írógéppel írt, autográf aláírásával ellá-
tott, le-vele ismeretlennek „Tisztelt
Barátom” megszólítással 1897-ből a
„Vallás és Közoktatásügyi Minister”
fejléces levélpapírján. A levél írója
arról tájékoztatja az ismeretlen barátját,
hogy a „kath. autonomiát szervezendő
gyűlésbe a következő kath. kegyurak
volnának a képviseltetéssel meg-
bízandók u.m. gróf Csekonics Endre,
gróf Károlyi Tibor, gróf Nádasdy
Ferenc és id. gróf Széchenyi Imre”.
Egyúttal tisztelettel értesíti arról is,
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hogy a herceg-prímástól még nem
kapott tájékoztatást arról, hogy a szava-
zatok száma sokszorozódik-e a kegy-
uralt plébániák arányában illetőleg a
püspöki megyék szerint vagy nem.
Bp., 1897. június 26.
1 lev. 1 beírt oldal

Wlassics Gyula, báró (1852-1937.)
jogász, egyetemi tanár, miniszter,
kultúrpolitikus, az MTA tagja, 1892-
től szabadelvű párti országgyűlési
képviselő. 1895-től 1903. novemberig
vallás- és közoktatásügyi miniszter a
Bánffy- és a Széll-kormányban. 1916-
ban báróságot kapott. 1898 – 1901-
ben az MTA másodelnöke. 1918-ban
a főrendiház, majd 1927-től 1935-ig a
felsőház elnöke. 1923-tól tagja volt a
hágai választott bíróságnak.

15 000,-
208., ZLINSZKY János, dr. írógéppel
írt, autográf aláírásával ellátott, levele
Nagyságos Jaross Andor urnak a le-
vélíró fejléces levélpapírján. A levél
hátoldalán Jaross Andor autográf
soraival „átvételt köszönettel iga-
zolom 1937.VII/28. Jaross Andor”.
Bp., 1937. július 28.
1 lev. 2 beírt oldal.

Jaross Andor (1896-1946.) politikus,
miniszter. Sztójay kabinetjében 1944.
március 22-től belügyminiszter, 1944.
aug. 7-én lemondott. Ezt követően
jelentős szerepet játszott a szélsőjobb-
oldali parlamenti képviselőket tömö-
rítő fasiszta Törvényhozók Nemzeti
Szövetség létrehozásában. 1946-ban a
Népbíróság mint háborús bűnöst
halálra ítélte; kivégezték.

25 000,-

* * *

209., KÉZDI-KOVÁCS László:
Isteni művészet
Bp., 1938. Grill K. 161 p. 12 t.
(képek) 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félbőr kötésben.
Számozott (450/29.), aláírt példány!

6000,-
210., KISS István, N.: Pálinkafőzés a
pásztói cisztercita uradalomban
Bp., 1970. (Ny.: Franklin.) 183-192 p.
Kiadói papírborítóban. Különlenyomat.
Mályusz Elemér professzor úrnak
dedikált példány!

2000,-
211., KISTELEKY János:
Hulló levelek – Versek 1929-1936.
Szarvas, 1937. Szarvasi Közlöny Ny.
1 t. (portré) 112 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Brunovszky munkája. „Dr. Mályusz
Egyed oti titkár úrnak. Tisztelettel –
1937. III. 22. Kisteleky János”
dedikált példány! Az első ciklusban
irredenta versekkel, valamint tartalmaz
egy terjedelmes, 22x4 soros Mussolini
költeményt.

3000,-
212., Klio. Historai 'sebkönyv
III. Esztendő.
Ki adta Szilágyi Ferencz.
Kolo'svártt, 1836. Barra G. 444 p.
Korabeli papírborítóban, körülvágat-
lan. A kötet többek között Mikó
Ferenc Erdélyi históriáját tartalmazza.
A történeti zsebkönyv 1832-ben,
1833-ban és 1836-ban jelent meg.
A Klio szélsőségesen konzervatív,
udvarhű. Több szám nem jelent meg,
ritka!

15 000,-
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213., KNER Izidor:
Félévszázad mesgyéjén 1882-1932
Gyoma, 1931. Kner Izidor. 1 t. (Kner
portréja) 176 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. A kötést Kner Albert tervezte.
„Igaz szeretettel Kner” dedikált
példány!

6000,-
214., KODOLÁNYI János:
Zárt tárgyalás
Bp., 1943. Turul.
170 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben.
„Szabó Lacinak nagy szeretettel,
reménytelen pillanatban s csak az
Istenben bízva – Kodolányi János
1944. III. 19.” Cs. Szabó László író-
nak dedikált példány! 
A kolozsvári Termés c. folyóirat tavaszi
számában jelent meg először. Ritka
könyv, mert 1945 után minden
példányát bevonták és vélhetően meg-
semmisítették. Három nagy Kodolányi
tanulmányt foglal magába ez a könyv.
A második tanulmányban Márai sokat
emlegetett röpiratához fűzi hozzá az író
mondanivalóit.

6000,-
215., KOESSLER, Hans (János):
Der kleine Rosengarten
Dichtungen von Hermann Lőns fűr
eine Singstimme & klavier von - -.
Heft I, II, III, IV.
Berlin-Leipzig, én. N. Simrock.
22 p. (szöveg és kotta)
Kiadói rajzos papírborítóban.
A borítón Kőnig Margitnak két
hosszú sorban német nyelven 1923-
ban dedikált példány!
Kőnig Margit, Király-Kőnig Péter

felesége és Juhász Gyula húga.
Koessler János (1853-1926.) zeneszer-
ző, zenepedagógus, karnagy, orgonis-
ta. 1882-ben került Magyarországra; a
Zeneakadémia tanára volt. 1908-ig
működött itt, ezalatt egy nagy magyar
zeneszerző nemzedék (Bartók Béla,
Dohnányi Ernő, Kodály Zoltán és
többek között Kőnig Péter) mestere
volt.

6000,-
216., KOKAS Endre:
Az 1880-as évek irodalmi élete
Pannonhalma, 1930. (Ny. Dunántúl
Egyetemi, Pécs.) 165 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan.
Kolozsváry-Borcsa ismeri, antiszemita
élű munka!

6000,-
217., KOPÁCSI Sándor:
Az 1956-os magyar forradalom és a
Nagy Imre per /Tanúk – korunkról/
New Brunswick (USA), 1980. M.
Öregdiák Szöv. Bessenyei György Kör.
64 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
218., KOPÁNYI György:
Garabonciás – Versek.
Pécs, 1945. Műhely. 64 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Rába György
író, költőnek dedikált példány!

4000,-
219., KORDÁS Ferenc:
Gyalogösvény – Versek.
Sao Paulo, 1941. Aurora Limitada.
129 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Mohayné Léderer Jolán művészi
munkája. „Dr. Molnár Editnek a
bátor tudósnak, a harcos politikus-
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nak, és a mélyszívű jó barátnak: a szo-
cialista magyar demokráciáért vívott
küzdelemben való további együtt-
munkálkodásunk és győzelmünk
jegyében, őszinte ragaszkodással és
tiszteletem jeléül: Budapest, 1945.
VIII. 24. Kordás Ferenc” dedikált
példány! A nagyműveltségű költő 8
nyelven beszélt, emigrációban írt ver-
seskötete nagyon ritka!

5000,-
220., KORMÁNYOS Benő, Dr.:
Megemlékezések- Tíz év Magyarország
szomorú történetéből (1914-1924)
Szeged, 1927. (Ny.: Endrényi L.)
128 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.
Kormányos Benő (1871–1944) jómó-

dú, a szegedi közéletben jelentős szere-
pet játszó, tekintélyes ügyvéd volt. Az
Árpád a Testvériséghez szegedi szabad-
kőműves-páholynak is oszlopos tagja.
Könyvéről 1927-ben Juhász Gyula írt
ismertetést. Enyhe gúnnyal „szegedi
Tacitusnak” nevezte.

4000,-
221., KORNIS Gyula:
Magyar filozófusok – Tanulmányok.
/Kultúra és tudomány/
Bp., 1930. Franklin-T.
229 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Loczka Alajos kémikus, tanárnak
dedikált példány!

6000,-
222., KOROMPAY Viola:
Nagy tételekben számolok! – Versek.
Bp., 1939. Új Magyar Élet.
159 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Gugi Sándor munkája.

A költőnő 5 soros meleg, baráti
soraival dedikált példány!

4000,-
223., KOSZÓ János, Dr.: Művelő-
désismeret (kulturkunde) mint a
modernnyelvi oktatás alapja. 
Bp., 1931. Kir. M. Egyetemi. 12 p.
Kiadói papírborítóban. Különlenyomat.
„Supka Géza dr. úrnak tisztelete
jeléül a szerző” dedikált példány!

2000,-
224., (KOSZTERSZITZ József),
Koszter Atya: Levelek a gólyához
Bp., (1943.) Szent István-T. 167 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. Javított címlappal.

3000,-
225., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Alakok
Bp., (1929.) Kir. M. Egyetemi Ny.
144 p. számos szövegközti rajzos kép-
pel, amelyek egy foglalkozás alakjait
örökítik meg Molnár C. Pál által.
Első kiadás! 
Kiadói egészvászon kötésben; a kötés-
táblán Molnár C. Pál rajza után
készült, aranyozott cím- és záróképpel.

3000,-
226., (KOVÁCH Aladár):
Magyarország története
Szerkesztette: - -.
(München, 1951.), Hunnia.
160 p. szövegközti rajzokkal, térkép-
vázlatokkal, amelyek Szamosi József
munkái.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

6000,-
227., KOVÁCS Endre:
Az új szlovák regény
/Szláv filológiai értekezések 1./
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Bp., 1943. Kir. M. Pázmány P.
Tud.egyetem. 123 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Fel-, és körülvágatlan, „dr. Márkus
Artúr barátomnak igaz szeretettel...”
dedikált példány!

4000,-
228., KOZMA Béla:
Arcok és harcok - - versei.
Miskolcz, 1923. Szerző.
1 rajzos t. 95 p. 4 rajzos t. 1 sztl.lev. a
szerző portréját Nyitray Dániel, a
táblák művészi rajzait Meilinger Dezső
készítette. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

2500,-
229., KÖRÖSSÉNYI János:
Az önvédelemről
/Magyar Írók Tára 2./
(Bp., 1982. Szerző.) 24 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Számozott (500/66.), aláírt példány!
Készült kézirat gyanánt, mint memo-
randum a Magyar Írók Szövetsége
elnöksége és tagjai számára.

3000,-
230., KÖTELES Árpád:
Balaton hercege – Legenda (verses).
Balatonfüred, 1943. M. kir. 524. sz.
Hadikórház. 24 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Erna nagyapónak és Józsi bátyám-
nak őszinte tisztelettel…” dedikált
példány!

6000,-
231., KREITEN V.:
Voltaire - Kor- és jellemrajz.
Szeged, 1888. Ny.: Endrényi T.
VIII. 622 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-

232., KUNTZ Henrik:
Huszonöt évig a magam útján –
Költemények.
Szeged, (1930.) Traub B. és Társa.
1 t. (szerző) 175 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amelyen
a költő szülőházát ábrázolja az 1700-as
évekből. „Tiszteletem Jeléül – Kuntz
Henrik Szeged, 1935. XII. 9.”
dedikált példány!

3000,-
233., LACZKÓ Géza:
Sánta Ámor
(Bp., 1936.) Athenaeum.
146 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói, az író fotó portréjával illusztrált
papírborítóban, amely Laub Juci
felvétele. Körülvágatlan, „Magdának
és Imrének szeretettel, barátsággal –
Géza 1936” dedikált példány!
A szerző a Nyugat első nemzedékének
tagja, a folyóirat főmunkatársa.

4000,-
234., LAJTA Andor: A tízéves magyar
hangosfilm 1931-1941.
Bp., 1942. (Szerző.) 168 p. 1 t.
Kiadói rajzos papírborítékban.
„Várady Arisztidnek igaz baráti
szeretettel – Lajta Andor 1946. V. 2.”
dedikált példány!
A dedikáció címzettje rendőrtisztviselő.
A jeles filmtörténész részletesen
ismerteti tíz év filmtermését, betűren-
des jegyzékkel.

4000,-
235., LAJTOR László:
A keleti kérdés története
Bp., 1940. Faust Imre. 145 p.
Kiadói papírborítóban. „Pethő Sándor-
nak nagy tisztelettel – Lajtor László
940. Nagyhét.” dedikált példány!
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Pethő Sándor történésznek, a Magyar
Nemzet alapító szerkesztőjének dedi-
kált példány! A közel-kelet történelme
az Oszmán-birodalom felbomlását kö-
vetően.

4000,-
236., LÁNYI Sarolta:
Őszi kert (Versek.)
Bp., 1956. Magvető. 470 p. 12 rajzos
t. (Czóbel Béla egészoldals művészi
rajzai) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
(Czóbel) papírborítóban.
„Tamásy Lajosnak, a költőnek barát-
sággal elvtársi szeretettel – Bp, 1956.
ápr. 5. Cz. Lányi Sarolta” dedikált
példány! A Nyugat legjelentősebb
költőnője Czóbel Ernő irodalomtör-
ténész férje, aki a festőművész testvére.

3000,-
237., LASSERRE Henrik:
Franciaország lourdesi kegyhelye
Talabér János fordítása.
Átdolgozta: Cenner Lajos.
Bp., 1903. Ny.: Mechitharisták ny.,
Bécsben. XV. 576 p.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben. A kötet tartalmazza IX. Pius
pápa levelét a szerzőhöz.

8000,-
238., LENDVAY Andor:
Két felvonás között
Bp., (1942.) Baross. 191 p. 4
kétoldalas t. (képek) a szerző néhány
karikatúráival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Számozott (200/73.), „Rédei Márton-
nak kis pajtásomnak nagy szeretettel
– Lendvay Andor 1943.” dedikált
példány!

6000,-

239., LENGYEL István:
A kormányzás művészete – Regény.
(Politika és közgazdaság.)
/A ma emberei/
(Bp., én.) Hunnia. 148 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány! A jeles újságíró az
I. világháborút követően ír a fehér ter-
ror és bolsevizmus Magyarországának
politikai életéről.

3000,-
240., LENKEI Henrik:
Kain halála – Drámai költemény.
Bp., 1899. Szerző. 39 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Körülvágatlan példány. „Ágai Adolf
mesternek régi tisztelettel és ragasz-
kodással – Lenkei Henrik” dedikált
példány! A költő, író, műfordító a
jeles humorista, lapszerkesztő, írónak
dedikálja drámai költeményét.

3000,-
241., LÉVAI Endre: Vidám aprósá-
gok – Nagy zsidó művészekről.
(Bp., 1941. Szerző. – Hungária Rt.)
47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
242., LÓRÁNTH László:
A Fekete Malom
(Bp., 1939.) Renaissance.
255 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Sereghy Andornak mindig jó híve –
Lóránth László” színész, színházigaz-
gatónak dedikált példány!

4000,-
243., LÓRÁNTH László:
A gépmadár dala (Versek.)
Bp., 1935. (Fővárosi.)
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
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Kiadói, a szerző fotó portréjával il-
lusztrált papírborítóban, amely Angelo
munkája. „Radó Istvánnak több,
mint testvére – Lóránth” dedikált
példány! A költő többek között a
Nyugat folyóirat számára írt filmbemu-
tatókat. A dedikáció címzettje dra-
maturg, filmújságíró.

4000,-
244., LŐDI Ferenc:
Érlelő évek (Versek.)
Szeged, 1955. Tiszatáj.
1 t. 86 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Péter Lászlónak barátsággal…”
dedikált példány!

2500,-
245., LUBY Margit, Benedekfalvi:
Fogyó legelőkön
Bp., (1942.) Athenaeum. 228 p.
szövegközti rajzokkal, amelyek
Rainerné Istvánffy Gabriella munkái.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

2500,-
246., LUGOSI Döme:
Vén diákok emlékkönyve
Szeged, 1935. (Ny.: Burkus-ny.) 28 p.
Kiadói papírborítóban. Számozott
(100/4.), a szerkesztő által aláírt
példány! Könyvárusi forgalomba nem
került! Kiadták az 1905 évben a szege-
di piaristagimnáziumban érettségizet-
tek, a 30 éves találkozó alkalmával. 

3000,-
247., LUGOSSY Emma, Dr.:
Táncoló ifjúság – A világifjúsági
találkozó tánceseményei.
A Magyar Táncszövetség Gyűjtőközös-
ségének anyagából összeállította: - -.
Bp., 1950. Hungária. 191 p. a Rákosi-
kor képeivel illusztrálva. Első kiadás!

Kiadói rajzos papírborítékban.
Dedikált példány! A szerző a magyar
tánckutatás kiemelkedő alakja. Számos
népi tánc ábráival, fotóival leírásával. 

4000,-
248., LUX Géza, Dr.:
Az Aranyosmeggyesi várkastély
Különlenyomat.
Bp., (1942.) Stádium. 16 p. számos
képpel, rajzos ábrával.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
249., LUZSÉNSZKY Alfonz:
A Talmud / Fordította és kiadja: - -.
Bp., 1944. A fordító. 202 p. 1 sztl.lev.
Tizenkettedik kiadás.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan.

6000,-
250., MADÁCSY László:
Radnóti Miklós
/Csongrád-megyei füzetek 4./
Szeged, 1954. (Csongrád Megye
Tanácsa.) 15 p.
Kiadói papírborítóban. Megjelent
1000 példány. „Péter Lászlónak igaz
barátsággal – Madácsy Laci” dedikált
példány! Hozzátartozik: Láng Miklós:
Radnóti Miklós életéről és költé-
szetéről című írása, valamint a Délma-
gyarország Radnóti Miklós halálának
10. évfordulóján kelt. újságcikke. 

3000,-
251., MADAI Gyula:
Ember szól a tűzből (Hadi naplóm-
ból) Első kötet. (Unicus!)
(Bp., 1917. Lampel R. – Ny.:
Corvina., Békéscsaba.)
146 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Orvos E. munkája.

2500,-
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252., Magyar Köztársaság – Politikai
folyóirat. III. évf. 1913. 4-ik és 6-ik
szám. Szerkeszti: dr. Nagy György. 
Megjelenik minden hónap 14-én,
hogy megjelenésével is emlékeztessen a
köztársasági államforma megalakításá-
nak napjára: 1849. április 14-re.
Hódmezővásárhely, 1913.
(Nemes Ny.) 40 p. ; 40 p.
Kiadói javított papírborítóban. (2 db.) 
„Az Országos Köztársasági Párt fel-
hívása; Dr. Kalmár Antal: A köztár-
saság és Kossuth Ferenc; Dr. Bognár
Oszkár: Martinovicsék lefejezése…” 

3000,-
253., MAKKAI Ernő:
Pósaházi János élete és filozófiája
/Acta Philosophica 3./
Kolozsvár, 1942.
(Szerző. – Ny.: Minerva.) 107 p.
Kiadói papírborítóban. „dr. Ducsal
Endre tanár úrnak őszinte tisztelettel
– Kolozsvár. 1943. XII. 9. Makkai
Ernő” dedikált példány! A fiatalon az
oroszok által elhurcolt és a fogságban
1944-ben elhunyt filozófiatörténész
első tanulmánya Comenius sárospata-
ki tanítványáról.

4000,-
254., MÁLNÁSI Ödön, Dr. vitéz:
A magyar nemzet őszinte története
Bp., (1937.) Cserépfalvi.
262 p. 5 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói kartonkötésben. Szálasi ideoló-
gusát ezen művéért 1 évre bebör-
tönözték. Háborús bűnösként tíz év
kényszermunkára ítélték. 1956-ban
helyezték szabadlábra. Ezután Ausztriá-
ba költözött, ahol a nyugati szélsőjobb-
oldali emigráció lapjaiban publikált. 

4000,-

255., MALONYAY Dezső:
Mednyánszky
/Művészeti könyvtár/
Bp., 1905. Lampel R.
127 p. 12 t. 1 facsimile kézirati hason-
más, számos szövegközti képpel gaz-
dagon illusztrálva.
Kiadói félvászon (Gottermayer) kötés-
ben, festett illusztrált, táblákkal. 

3000,-
256., MALONYAY Dezső:
Munkácsy Mihály I-II.
/Művészeti könyvtár/
Bp. 1907. Lampel R.
(1.) 1 t. (címkép) 2 sztl.lev. 192 p. 12
t. (2.) 2 sztl.lev. 144 p. 8 t. a táblákon
és a szöveg közt számos művészi kép-
pel gazdagon illusztrálva.
Kiadói dombornyomásos, festett sze-
cessziós egészvászon kötésben. (2 db.)

6000,-
257., MÁNDY Iván:
A bútorok
/Rakéta regénytár/
Bp., 1980. Magvető.
107 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Pistának,
Évának és Marinak régi barátaimnak
szeretettel Iván…” dedikált példány!

2500,-
258., MÁRAI Sándor:
Béke Ithakában – Regény.
München, (1979.) Újváry „Griff”.
256 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

6000,-
259., MÁRAI Sándor:
Mint a hal vagy a néger – Versek. 
Bp., (1930.) Pantheon.
58 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.
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Az egyik legritkább Márai mű. Szám-
talan regénye mellett 4-5 verseskötete
jelent meg, amelyek első kiadásai nehe-
zen fellelhetők.

6000,-
260., (MARAT, Jean Paul):
Marat válogatott írásai
Fordították:
Csatlós János és Landesmann János.
Bp., 1950. Hungária. 191 p.
Kiadói félvászon kötésben.

3000,-
261., MARENCICH Ottó:
Vezérfonal a szálloda- és vendéglő-
üzem megszervezéséhez és vezetéséhez
Bp., 1927. Szerző. 173 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
262., MARGIT asszony: Az irgalmas
szeretet üzenete a kicsiny lelkeknek
(Kalocsa-Kecskemét, 1993.) Kicsiny
Lelkek Világszervezete.
548 p. 1 sztl.lev. 3 t. (képek)
Kiadói aranyozott műbőr kötésben.
A kötet lektora Dr. Molnár Gyula
ajándékozó soraival dedikált példány! 

3000,-
263., MÁRKY Imre:
Örök hullámok – Szonettek.
Szeged, 1934. Az író. – (Ny. Délma-
gyarország.) 160 p. IV. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A kötet több,
mint 100 jeles személyhez írott köl-
teményt tartalmaz (Gárdonyi, Horthy,
Juhász Gyula, Móra F., Prohászka,
Rothermere, Tömörkény… stb.)

3000,-
264., MASZLAGHY Ferencz:
Kisebb utirajzok (I-II.)
Esztergom, 1879. Buzárovits G.
(1.) 176 p. (2.) 171 p.

Második bővített kiadás.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. (egybekötve) Szép példány!

6000,-
265., MÁTYÁS Ferenc:
Kegyetlen idill (Versek.)
Bp., 1959. Magvető.
109 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. „Benke Valéria
elvtársnőnek, - beszélgetésünk emléké-
re s hogy egy kicsit szeressen érte;
szeretettel…” dedikált példány!
Benke Valéria volt az első és másfél
évtizeden át az egyetlen nő a magyar-
országi kommunista pártok politikai
bizottságaiban.

4000,-
266., MÉCS László:
Az ember és árnyéka – Versek.
Kassa, 1930. Kazinczy.
149 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Tessitóri Nóra asszonynak emlékül
Királyhelmecz…” dedikált példány!

Tessitori Nóra előadóművésznő,
szavalóművész. Erdély nagy városaiban
lépett fel és megkapó érzékeltetéssel
szavalta Ady, Tóth Árpád, Babits,
Kosztolányi, Dsida, Áprily, Mécs
László verseit. Alakja és szavalóművé-
szete kitűnő képzőművészeket ihletett
meg, egyebek között a Ferenczy testvé-
reket és Thorma Jánost.

4000,-
267., MÉRAY Tibor:
Hotel de L’Écu és egyéb történetek
Bp., 1954. Szikra. 151 p. számos
szövegközti rajzzal, amelyek Réber
László munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
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védőborítóban, amely Csillag Vera
munkája. Fekete Sándornak dedikált
példány!

4000,-
268., MÉRAY Tibor:
Nagy Imre élete és halála
München, (1978.) Újváry „Griff”.
388 p. Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. Emigráns.

6000,-
269., MESZLÉNYI Antal, Dr.:
A jozefinizmus kora Magyarországon
(1780-1846)
Bp., 1934. Stephaneum. 454 p.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Kocsis
István főorvos úrnak hálás tisztelettel
és szeretettel – Esztergom, 1965. VI.
4. Szerző” dedikált példány!

6000,-
270., MEZŐSI Károly:
Petőfi családja a Kiskunságban
Kiskunfélegyházi életük. 
/Irodalomtörténeti füzetek 33./
Bp., 1961. MTA. Irodalomtörténeti
Int. 124 p. 2 sztl.lev. 4 kétoldalas t.
(Petrovics István kéziratai)
Kiadói papírborítóban.
Péter Lászlónak dedikált példány!
Hozzátartozik:
Mezősi Károly: Petőfi-kéziratok atyja
peres aktái között (Kölönlenyomat a
PIM. évkönyvéből 1963.) Péter
Lászlónak dedikált példány! (2 db.) 

4000,-
271., MEZŐSI Károly:
Petőfi megbuktatása a szabadszállási
követválasztáson
/Separatum – Petőfi és kora/
Bp., (1970.) Akadémiai. 515-637 p.
Kiadói papírborítóban.

Fekete Sándornak dedikált példány!
A szövegben több helyen Fekete
Sándor író jegyzetei.

3000,-
272., MIKA Sándor:
Weiss Mihály – Egy szász államférfiú
a XVII. századból.
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1893. M. Történelmi T. –
Franklin-T. 2 sztl.lev. 219 p. 8 t. (2
dupla, 2 kihajtható színes zászlókkal)
szövegközti metszett képekkel, hason-
másokkal.
Korabeli kopottas félbőr kötésben.

4000,-
273., MILOTAY István:
Az ismeretlen Magyarország
(Bp., 1930.) Genius.
222 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
274., MLYNÁR, Zdenek:
A Kreml felől jő a fagy
Bp., 1987. AB Független.
418 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Szamizdat!

A szerző 1946-ban, alig 16 évesen
lépett be a Csehszlovák Kommunista
Pártba, majd az ötvenes évek elején
Moszkvában végzett jogi tanulmányo-
kat, 1968-ban a Dubcek-féle vezetés
egyik kulcsembere, a CSKP Központi
Bizottságának titkára volt. 1970-ben
kizárták a pártból, 1977-ben emigrált.
Kötete visszaemlékezéseit tartalmazza.

4000,-
275., MÓCZÁR József, Dr.:
Nagyszalonta 1606-1906.
Nagyszalonta, 1906. Székely J. Jenő. 1
t. (Bocskay) IV. 282 p. számos szöveg-
közti képpel gazdagon illusztrálva.
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Kiadói dombornyomásos, aranyozott
egészvászon kötésben, körben festett
lapszéllel.

3000,-
276., (MOHL Adolf), Pap bácsi:
Pásztorjátékok
/A Magyar nép könyvtára 17./
Bp., (1928.) Szent István-T. 32 p. 
Kiadói színes rajzos papírborítóban. 

2000,-
277., MOLDVAY Győző:
Magam körül – Versek.
(H.vásárhely, 1947.) Misztótfalusi.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. „Kodolányi
János bátyámnak őszinte szeretettel és
tisztelettel – M. Győző Hmvhely,
1947. máj. 24.” dedikált példány!
A vásárhelyi költő első verseskötetét
Kodolányi Jánosnak a kiemelkedő
népi írónak dedikálja.

4000,-
278., MOLIÉRE: Tartuffe
Fordította: Jankovich Ferenc.
Bp., én. Franklin-T. 85 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben. „ Jenő bácsiéknak szeretet-
tel Feri…” a fordító Jankovich Ferenc
által dedikált példány!

4000,-
279., MOLNÁR Emil:
Bércek közül – Költemények.
(Kézdivásárhely, 1903. Kézdivásárhelyi
függetlenségi és 48-as kör. – (Ny.: Ifj.
Jancsó Mózesnél.) 120 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan.
Poss.: Kézdi Almási Kádár Béla. 

2500,-
280., MOLNÁR Miklós:
Katona József /Nagy magyar írók/
Bp., 1952. Művelt Nép.

66 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Fekete Sándornak dedikált példány! 

2500,-
281., MOÓR Elemér:
A honfoglaló magyarság megtele-
pülése és a székelyek eredete
/Szegedi múzeumi kiadványok/
Szeged, 1944. Somogyi-kvt. és Városi
Múzeum. 111 p. 1 kihajtható térk.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
282., MÓRA Ferenc: Emlékkönyv
Móra Ferenc 30 éves írói jubileuméra
Bp., 1932. A szerkesztőség, 1 t. (Móra
portréja.) 64 p. 5 t. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
illusztrált papírborító a könyvtestbe
van kötve. Poss. Péter László.
„Kis földimnek öreg földid - Bfvár,
1932. a sáncparti nagy lelet napján -
Móra Ferenc.” Kalmár Ilonának
dedikált példány!

Móra Aranykoporsó című regényé-
nek írására 1932. június 20-én bevette
magát a balatonföldvári Zrinyi Szálló-
ba. De másnap megismerkedett a szép
fiatal lánnyal, Kalmár Ilonával (1902—
1986), aki megzavarta a nála 23 évvel
idősebb férfi nyugalmát. Kiderült,
Ilona apja is kiskunfélegyházi születé-
sű. Írás helyett együtt töltötték a szép
napokat. 27-én Móra a sáncparton bics-
kájával egy urnát ásott ki a földből, s
kissé összetörve a segédkező lánynak
ajándékozta. E találkozásból szorgos
levelezés született, majd Mórának 35
versből álló füzére, amelyet máig kia-
datlanul a szegedi múzeum őriz. És ez
a dedikált kötet.

15 000,-
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283., MÓRA Ferenc: Iparosok,
császárok, királyok és egyéb céhbeliek
Szeged, 1925. „Az Ipar”.
155 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, a kiadói
(avantgárd jellegű) rajzos papírborító
elő- és hátlapja a könyvtestbe kötve. 

4000,-
284., MÓRA Ferenc:
Könyes könyv - - versei.
Szeged, 1921. Bittera Béla Ny.
154 p. 3 sztl.lev. Bővített, olcsó
(második) kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Cs. Sebestyén Károly munkája. Az
ÁKV. korábbi aukciós címkéje 1977-
ből beragasztva. Az 1920-ban megje-
lent első kiadástól is ritkább kiadás. 

3000,-
285., MÓRA Ferenc: Néprajzi
vonatkozások szegedvidéki népván-
dorláskori és korai magyar leletekben
(magyar és német nyelvű kiadvány)
/A Szegedi Városi Múzeum kiad-
ványai 1932/II./
Szeged, 1932. Somonyi-Könyvtár és
Városi Múzeum. 17 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
286., MÓRA László:
Álmok szekerén – Versek.
(Szeghalom), 1925. „Nemzedékek”. –
(Ny.: Tóth és Mező.)
134 p. 4 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói kissé foltos papírborítóban. 
„Bagdy Pistának baráti szeretettel –
Móra Laci Bpest 1925. dec. 23.”
dedikált példány! A dedikáció cím-
zettje tiszaeszlári születésű dalköltő. 

3000,-

287., MÓRICZ Zsigmond:
Magvető - A magyar irodalom élő
könyve. Összegyűjtötte: - -.
Bp., 1942. Kelet Népe.
320 p. Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A könyvtestbe helyezve az első kiadás
(1940.) előfizetési íve. Aláírt példány!
Poss.: Péter László.

6000,-
288., MÓSER Zoltán: Mondottam
ember… - Képek Madáchoz.
Előszó: Jelenits István (magyar-angol).
/Szín-kép albumok/
Bp., 2002. Masszi. 95 p. Móser Zoltán
fotóművész, (etnográfus, író) művészi
szocio-képeivel.
Kiadói képes papírborítóban.
Az előszó írója által „Elemérnek
húsvéti „tojásként” 2003. nagy-
szerdán Jelenits Pista” Vattay Elemér
fotóművésznek dedikált példány!

2500,-
289., NADÁNYI Zoltán:
Csók a sötétben (Versek.)
(Bp., 1947.) Egyetemi Ny.
58 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Garzuly
Gyulának szeretettel – Nadányi
Zoltán 1952 július” dedikált példány!

4000,-
290., NÁDAS Gyula, Dr.: A XXXVI.
magyar találkozó krónikája / Szerk.:- -.
Cleveland, Ohio, 1997. Árpád.
351 p. szövegközti képekkel.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4000,-
291., NÁDAS János, Dr. és Dr.
Somogyi Ferenc: A XXXI. magyar
találkozó krónikája / Szerk.: - -.
Cleveland, Ohio, 1992. Árpád.
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288 p. szövegközti képekkel.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4000,-
292., NÁDAS Zoltán:
Ő is szenvedett…
Bp., (1943.) Fráter Gy. 160 p. szöveg-
közti rajos könyvdíszekkel, amelyek
Nádas János festőművész munkái.
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
az illusztrátor munkája.
„Bakonyi Laci barátomnak szeretettel
– Szeged, 81/03/17 Dr. Nádas
Zoltán” dedikált példány!

4000,-
293., NAGY Czirok László:
Betyárélet a Kiskunságon
Bp., 1965. Magvető.
336 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. Poss.: Péter
László. „Péter Laci kedves barátom-
nak – Halas, 966. I. 8. Nagy Czirok
László” dedikált példány!

4000,-
294., NAGY László:
Ég és Föld – Oratórium.
/Mikrokozmosz füzetek/
Bp., (1971.) Szépirodalmi.
29 p. 2 sztl.lev. Kondor Béla egy
rézkarcával illusztrálva. Első kiadás!
Kiadó illusztrált papírborítóban.
A bibliofil Mikrokozmosz egy darabja.
„Kozma Károlynak jó emlékül: Nagy
László” dedikált példány!

8000,-
295., NAGY Töhötöm, Dr.:
Jezsuiták és szabadkőművesek
Nyílt levél VI. Pál Pápa őszentségéhez.
Buenos Aires, 1965. Szerző.
506 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

Kézzel számozott (13.), dedikált
példány! Poss.: Péter László.
A kötet végén a tulajdonos életrajzi fel-
jegyzései a szerzőről.

4000,-
296., NAGYFALUSI Jenő:
Az Isten derengése - - versei.
(Szeged), 1924. Symposion. – (Ny.:
Kultura.) 26 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Lórikának mélységes baráti szeretet-
tel és igaz tisztelettel igaz barátja –
Nagyfalusi Jenő, Budapest, 24. ápr.
22.” dedikált példány! A második
oldalon ceruzával írt számozás „3.” és
a szerző autográf aláírása.

4000,-
297., Napoleon Szent Ilonai
emlékiratai
Kiválogatta, franciából fordította,
bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta:
Timár László.
/Officina kvt. 29./
(Bp., 1943. Officina.) 62 p. 1 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.

2500,-
298., NÉMETH László:
A tanügy rendezése
Bp., 1945. Sarló. 32 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Péter Lászlónak igaz barátsággal –
Vásárhely, 1947. június Németh
László” dedikált példány!

6000,-
299., NOLL F. János:
Győződjünk meg az igazságról –
Hitvédelmi párbeszédek.
Fordította: Gr. Wenckheim Frigyes.
Bp., 1941. Korda Rt. 203 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3000,-
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300., NYAKAS Miklós:
A hajdúk letelepítése Böszörményben
/Hajdúsági közlemények 13./
Hajdúböszörmény, 1984. (Városi T.
és a Hajdúsági Múz.) 75 p. képekkel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Dedikált példány!

2500,-
301., NYÁRY Pál, Dr. Báró:
Hulló levelek – Versek.
Bp., 1941. (Szerző. – Ny.: Franklin-T.)
70 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Dr. Kárpát
Zoltán zeneszerző úrnak igaz nagy-
rabecsüléssel – Bpest 1941. VI. 16.
Nyáry Pál” dedikált példány!

4000,-
302., NYÉKHEGYI István Dr.:
Mit tennék mint miniszterelnök?
Bp., 1932. Szerző. 15 p.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

4000,-
303., NYÍRŐ József:
Havasok könyve
(Puchheim, én. Marczell Tibor.)
2 sztl.lev. 282 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Emigráns.

4000,-
304., NYISZTOR Zoltán:
Vallomás magamról és kortársaimról
München, 1974. (Szerző. – Ny.:
Ledermüller.) 407 p. Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Emigráns. A második világháború
után a nyilasokkal való rokonszen-
vezése és antibolsevista megnyilvánulá-
sai miatt letartóztatták, megverték,
majd börtönbe zárták, szabadulását
követően emigrált.

4000,-

305., NYUGATI László:
Siratóének
Bicske, 1987. Szerző. 167 p.
Kiadói papírborítóban. Levendi Kozma
Miklósnénak dedikált példány!

3000,-
306., OLÁH György:
Az Antikrisztis itt jár közöttünk…
(Buenos Aires, 1973.)
Editorial Transsylvania.
282 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított, díszesen
aranyozott egészbőr kötésben. A szeny-
lap verzóján Prof. Dr. Somogyi Ferenc
(politikus, diplomata, külügyminiszter)
adományozó kártyája a „Cleveland
Hungarian Heritage Society” könyv-
tárának. A kötetben a Múzeum máso-
lati (duplum) példány bélyegzője.
Oláh György magyar szélsőjobboldali
emigráns író, itthon többek között
Milotay István lapjának a Magyarság
újságírója volt. A kötet tartalmazza
Eckhardt Tibor hozzá írt leveleit.

6000,-
307., OLTVÁNYI Pál: A catholica
egyház és a parlament magyarhonban
Szeged, 1871. Ny.: Bába Imrénél.
1 sztl.lev. V. 168 p.
Korabeli aranyozott vaknyomással dí-
szített egészvászon kötésben, a cím-
lapon érvénytelenített gyűjteményi
bélyegzők.

12 000,-
308., ORSZÁGH Sándor, Dr.:
A Főváros jobbparti részéről
Bp., 1892. Ny.: Heisler J. 26 p.
Papírborítóban. A kiadvány végén
ajándékozó sorok: "Nagys. Dr. Toldy
László főlevéltárnok úrnak". A szerző
miniszteri tanácsos, a fővárosi köz-
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munkák tanácsának tagja röviden
ismerteti az I. kerületi Tabánt, Kriszti-
na-várost, A Budai várat.

3000,-
309., ORTUTAY Gyula:
Fényes, tiszta árnyak
Tanulmányok, emlékek, vázlatok.
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
444 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, a nép-
rajztudós portréjával illusztrált papír
védőborítóban, amely Féner Tamás
munkája. „Péter László kedves bará-
tomnak régi szegedi éveinkre emlékez-
ve igaz szeretettel – Szőregen Ortutay
Gyula Szeged, 1973. 7. 19.” dedikált
példány!

4000,-
310., ORTUTAY Gyula:
Kis magyar néprajz
(Bp., 1942.) Kir. M. Egyetemi Ny.
209 p. 1 sztl.lev. szövegközti rajzokkal.
Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. Poss.: Péter László.
Aláírt példány!

4000,-
311., ORTUTAY István:
Barcsay-adomák
Szeged, 1913. Ny.: Engel L. 1 t.
(Barcsay Domokos a „fejedelem”
portréja) 116 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos címerrel illusztrált papír-
borítóban, körülvágatlan. 
„Barátomnak és kedves kollégámnak
igaz szeretettel: Szeged, 1913. ápr. 12.
Ortutay István” dedikált példány!
Barcsay Domokos (1848 - 1913.) a fő-
rendiház tagja volt és a szóbeli magyar
anekdota irodalom nagy mestere. 

4000,-

312., OSLAY Osvald, P.: Az élet
trubadúrjai – Prohászka – Assisi Szt.
Ferenc. – Tanulmány – tanulság.
Újpest, (1933.) Cuique Bonum-ház.
120 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Aláírt példány!

3000,-
313., OSVÁTH Eszter:
- - versei.

Bp., 1913. Singer és Wolfner.
109 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. A költőnő verseit a Nyugat is
méltatta. Első és egyetlen kötete.

3000,-
314., ÖRKÉNY István:
Időrendben – Regények.
(Glória, Macskajáték, Tóték)
Bp., (1972.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 268 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Horváth Imrénének – Örkény
István” dedikált példány!

8000,-
315., PALÁSTI László:
Koldustól királyfiig – Elbeszélések.
Bp., 1943. (Szilágyi László.)
112 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Szűrszabó József munkája. „Gyurcsó
Mihálynak Európa legjobb gépkocsi-
vezetőjének…” dedikált példány!

3000,-
316., PÁNDI Pál:
Petőfi és a nacionalizmus
/Korunk tudománya/
Bp., 1974. Akadémiai. 307 p.
Kiadói papírborítóban. „Sanyinak
készszorítással - 74. VI. 3. Pali”
Fekete Sándornak dedikált példány! 

2500,-
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317., PAP István:
A keresztény vallás / A heidelbergi
katekhismus magyarázatául, LII.
úrnapban, katedrai használatra írta: - -
. Újra átnézte s kiadta: Ifj. Vári-Szabó
Sámuel tisza-földvári lelkész.
Kecskeméten, 1848. Ny.: Szilády K.
1 metszett t. (porté) XII. 280 p. 2 sztl.lev.
Korabeli aranyozott, vaknyomással
díszített egészbőr kötésben.

8000,-
318., PETERDI Andor:
Őszi szélben vadmadár (Versek.)
Bp., 1936. (Szerző. – Ny.: Fischer
Ernő kny.) 94 p. 1 sztl.lev. Rudnay
Gyula festő-, grafikusművész művészi
rajzaival illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. „Endrei S. Henrik igazgató
Úrnak őszinte nagyrabecsüléssel és
hálával – Peterdi Andor” dedikált
példány! Várnai Zseni költőnő férje
Endrei Simon Henriknek, a Pesti
Chevra Kadisa igazgató-főtitkárának
dedikáltja ezt a kötetet.

4000,-
319., POGÁNY Géza:
Exorcismus (Ördögűzés)
I. Hiteles jelentés a wemdingi kapuci-
nus kolostorban 1891. évi júl. 13 és
14-én történt ördögűzésről. Az illfurti
ördögi megszállás és kiűzés… és több
más korunkbeli hiteles csodaeset
vázlatos leírása.
Bp., 1925. Apostol Ny.
107 p. szövegközti képekkel.
Kiadói rajzos papírborítóban.

6000,-
320., POGÁNY Ö. Gábor:
Gábor Marianne
/Mai magyar művészet/

(Bp., 1987.) Képzőművészeti. 58 p. 1
sztl.lev. 16 t. (színes képek) a szöveg-
közt a festőművésznő ff. képeivel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Freund Sándornak az emlékezetes
kiállítás nyitás alkalmával… Pogány
Ö. Gábor” dedikált példány!

2500,-
321., POMOGÁTS Béla:
Faludy György
(Bp., 2000.) Glória.
252 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, illuszt-
rált (Faludy) papírborítóban.
Dedikált példány!

2500,-
322., PROHÁSZKA Ottokár:
Az objectiv idealismus
/Olcsó könyvtár 1778-1779./
Bp., 1915. Franklin-T. 44 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
323., PROKOP Péter:
Római évek
Róma, 1985. (Ny.: Ugo Detti.) 281 p.
8 kétoldalas színes t. 1 sztl.lev. számos
szövegközti képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Dedikált példány! A szerző katolikus
pap, festőművész, író. 1957-ben
Rómába emigrált. 1960 után számos
egyházi intézmény falait díszítette
freskókkal, színes ablakokkal. Közel 10
ezer táblaképet festett. 1999-ben vissza-
költözött Magyarországra. Emigráns. 

4000,-
324., PROUST, Marcel:
Bimbózó lányok árnyékában I-IV.
Fordította: Gyergyai Albert.
/Az eltűnt idő nyomában I-IV./
(Bp., 1937.) Grill K.
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(A Nyugat illetménykötete).
Első, magyar nyelvű fordítás!
Kiadói egységes aranyozott (Nyugat)
egészvászon kötésben. (4 db.)
Az eltűnt idő nyomában regénysorozat
hét kötetben teljes.

4000,-
325., PUSKELY Mária:
Árpádházi Boldog Erzsébet
A tössi domonkos nővérek és a XIV.
századi misztika.
Róma, 1980. (Ny.: Ugo Detti.)
114 p. 6 t.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
326., PÜSPÖKI Nagy Péter:
A tények erejével
Válasz Dr. Peter Ratkos, DrSc vita-
iratára a germánok, szlávok, avarok és
nagymorvák Csehszlovákia területét
érintő több fontos kérdése ügyében.
New York, 1985. Püski. 68 p.
Püspöki Nagy Péter:
Nagymorávia fekv(é)séről
New York, 1982. Püski. 30 p.
Mindkettő kiadói papírborítóban. 
Emigráns kiadások. (2 db.)

4000,-
327., RAB Géza:
Hitelbejárt halálos táncok – Versek.
Szeged, 1927. Hírlapkiadó- és Ny.
48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Rosinger Emil barátomnak szeretet-
tel – Szeged, 1927. Rab Géza”
dedikált példány!

3000,-
328., (RADNÓTI Miklós – Dénes
Béla): Korunk – Tizenkét fiatal költő.
Forgács Antal, Habán Mihály, Hajnal
Anna, Jékely Zoltán, Kis Ferenc,

Radnóti Miklós, Rónai Mihály
András, Sértő Kálmán, Toldalaghy
Pál, Vas István, Weöres Sándor, Zelk
Zoltán. Összeállította: - -. A bevezető
tanulmányt írta: Fejtő Ferenc.
Bp., 1935. Független Szemle.
140 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben, szép állapotban.

6000,-
329., RADNÓTI Miklós:
Ének a négerről aki a városba ment
(Bp.), 1934. Gyarmati kny.
12 sztl.lev. S. Szőnyi Lajos 20 egész-
oldalas művészi linómetszetével.
A metszetek alatt a költemény egy-egy
versszakával. Első kiadás!
Kiadói linómetszett papírborítóban,
fekete-piros nyomással, a borító az
illusztrátor S. Szőnyi Lajos munkája. A
borító felső harmadának sávjában bar-
nult. Számozott (500/404.), ritka
pédány! Poss.: Németh Ferenc.

Müller Lajos, Radnóti negyedik ver-
seskötetének kiadójának visszaem-
lékezésében olvasható: „Az Ének a
négerről, aki a városba ment bibliofil
kiállítású kötetből a budapesti könyv-
üzletek egy év alatt egyetlen példányt
sem adtak el!” Ennek lehetséges okát a
kiadó abban látta, hogy „a pult mögött
látszólag szenvtelenül elhelyezkedő
kereskedők pontosan értesültek
Radnóti Miklós Újmódi pásztorok
éneke c. kötetében megjelent két verse
miatt vallásgyalázás és szemérem elleni
vétség címen ellene indított sajtó-
perről. Ám a kiadó neve sem lehetett
valami bizalomgerjesztő számukra.
Annyi bizonyos, hogy egy szó megjegy-
zés nélkül vették át a könyvcsoma-
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gokat, s még bólintottak is, amikor
elrebegtem óhajomat, hogy tegyék ki jó
helyre a kirakatba.” Végül azonban
ugyanazt kellett tapasztalnia, mint a
Hegyit és József Attilát kiadó Korok-
naynak: „Amikor aztán a várakozási
esztendő eltelte után ismét felkerestem
az üzleteket, a Radnóti Miklós versét
tartalmazó könyvcsomagot azonmód,
ahogy átvették, eredeti állapotokban –
anélkül, hogy érintették vagy felbontot-
ták volna – vették elő a pult alól, ahol
addig porosodott, s szolgáltatták vissza
nekem.” Ezek után pedig, ahogy a
nyomdász egy későbbi interjúban
elmondta, leírta a könyveket mint
veszteséget, fogta az egészet és odaadta
Radnótinak, „mint legjobb kezeknek…
Foglalkozzék vele ő, adja oda annak,
akinek akarja.”
(Bíró-Balogh Tamás nyomán)

40 000,-
330., (RADNÓTI) Radnóczi Miklós:
Kaffka Margit művészi fejlődése
/Értekezések a M. Kir. Ferencz J.
Tud.egyetem M. Irodalomtörténeti
Intézetéből 14./
Szeged, 1934. M. Irodalomtörténeti
Int. 104 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Radnóti Miklós
(1909-1944.) költő 1934. nyaráig a
Glatter Miklós nevet viselte hivatalo-
san, de összes kötetét Radnótiként
jegyezte. 1933-ban ügyvéd útján is
névváltoztatási kérelmet nyújtott be a
belügyminisztériumhoz. A felvidéki
Radnóton volt kocsmáros nagyapja,
apja is ott született (Radnovce-Nemes-
radnót), ezért választotta ezt a nevet. A
belügyminisztérium azonban indoklás
nélkül Radnóczira változtatta a költő

nevét, de bár a hivatalos iratokon - így
doktori értekezésén is - ezt kellett
használnia, költőként Radnóti maradt.
Szentkirályszabadján látták őt utoljára.
Testének Abdán történt megtalálása
előtt felesége az új magyar kormány
belügyminiszterénél Erdei Ferencnél
ismét kérvényezte a névváltoztatást,
amit meg is kapott rövidesen. A nagy
magyar költő így vonulhatott be immár
hivatalosan is Radnóti Miklósként a
magyar irodalomtörténetbe.
(Ferencz Győző: Radnóti Miklós élete
és költészete)
A mű második kiadása, Buday
György címlapjával nagyobb példány-
számban, ugyanebben az év-ben jelent
meg, ez nagyon ritka, mindössze
néhány példányban jelent meg!

45 000,-
331., RANDÉ Jenő:
New Yorkból jelentem…
(Bp., 1958.) Móra F.
204 p. 12 kétoldalas t. (képek) 2
sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben illusztrált
(Filó) táblával.
Vattay Elemér fotóművész, műgyűj-
tőnek, Latonovits Zoltán egykori
évfolyamtársának dedikált példány! A
szerző újságíró, New York-i tudósító, a
MTV. politikai adásainak egykori
főszerkesztője. 

2500,-
332., REGNIER A.:
Szent Márton élete
Fordította: Rogács Ferenc.
Bp., 1913. Szent István-T.
1 t. 196 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
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333., REMÉNYIK Sándor:
Szemben az örökméccsel –Versek.
Bp. (- Kolozsvár, 1930.) „Studium”.
74 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
334., RÉVÉSZ Béla: Ady Endre
életéről, verseiről, jelleméről
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 219 p. 10
t. (Székely Aladár felvételei) 2 sztl.lev.
lapszámozáson belül Ady kéziratainak
tizennyolc reprodukciójával, fametsze-
tű könyvdíszekkel amelyek Kozma
Lajos munkái. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
335., RÉVÉSZ László: Florilegium egy-
házi és klasszikus írók gondolataiból
Apophthegmák, közmondások, szóla-
mok, szólások, szállóigék I. kötet. 
Összegyűjtötte és latin-magyar nyelven
kiadta: - -.
Veszprém, 1941. Egyházmegyei kny.
IX. 446 p. 4 femetszett t. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
336., REYMONT, WL. St.:
Parasztok (I-II.) (III-IV.)
Lengyelből fordította: Tomcsányi
János. /Halhatatlan könyvek/
Bp., (1929.) Dante. (1.) 2 sztl.lev.
VIII. 258 p. (2.) 1 sztl.lev. 270 p. (3.)
2 sztl.lev. 328 p. (4.) 1 sztl.lev. 296 p.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Végh G. munkája. (2 db.)

6000,-
337., ROLLA Margit: Szép minde-
nektől messze lenni (Versek.)
Bp., (1930.) Athenaeum.
108 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!

Kiadói illusztrált papírborítóban.
A címadó vers két soros idézetével
dedikált példány!
A költőnő első verses kötete.

4000,-
338., ROSTY Zsigmond, Barkóczy:
Katicza, vagy a budetini fal - üreg.
Történeten épült hős dráma 4
felvonásban. Szerzette: - -.
Pesten, 1832. Petrózai Trattner J. M.
és Károlyinál. 82 p. Első kiadás!
Hozzákötve:
Tóth Lőrincz:
Átok - Drámai költemény.
Budán, 1835. M. Kir. Egyetem bet.
173 p. Első kiadás!
Papp Ignácz: Eredeti Holmi
Weszprémben, 1827. Számmer Klára
bet. 2 sztl.lev. 10-113 p. Első kiadás!
A három ritka mű korabeli félvászon
kötésben. (3 mű kolligátuma)

8000,-
339., SALACZ Gábor: A magyar
kultúrharc története 1890-1895
Bécs, 1938. (Szerző.) 399 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító a kötéstáblára ragasztva.

6000,-
340., SALAMON Béla:
Hej, szinművész!...
(Bp.), 1939. Szerző.
1 t. 240 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált egészvászon kötés-
ben. „Amberg József úrnak igaz nagy-
rabecsüléssel – Őnagyságának
tiszteletteljes kézcsókkal – Salamon
Béla” dedikált példány! Hozzátartozik
a kötet megrendelőlapja a könyvtestbe
helyezve.

4.000,-
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341., SÁNDOR András:
A nyugtalan ember és más történetek
Bp., 1954. Szépirodalmi. 336 p.
Bencze László és Hermann Lipót
sztálinvárosi rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Pap Gyula munkája.
„Nagy Lajosnak örök hálával Szórád
Mártonért és baráti szeretettel –
Sándor András, Sztálinváros, 1954.
junius 1.” Nagy Lajos írónak dedikált
példány! Szórád Márton pentelei csiz-
madia-mester a XIX. század első
felében elsőként követelte az úrbériség
eltörlését.

3000,-
342., SÁNTHA György:
Arany homokon nomád felhők alatt -
- versei.
Előszó: Féja Géza.
Kecskemét, 1935. (Első Kecskeméti
Hírlapkiadó.) 167 p. 2 sztl.lev.
Král Ervin egészoldalas rajzaival.
Első kiadás!
Kiadói kissé foltos, illusztrált papír-
borítóban. „Szeri Endrének és
feleségének nagy szeretettel – Sántha
György” dedikált példány! A Katona
József Társaság elnökének első ver-
seskötete tartalmazza Bajcsy-Zsilinszky
Endréhez írt költeményét „A
Vezérhez” címmel.

3000,-
343., SÁRKÁNY József:
Gróf Széchenyi István élete és eszméi
(Cegléd, 1941. Szerző. – Garab J.
Kny.) 79 p. 6 t. (képek)
Harmadik bővített kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Dedikált példány!

4000,-

344., (SAS Ede), Bocs Bálint:
Tányértalpú koma a repülőgépen és
az Északi sarkon
/Mackó úr utazásai/
Bp., 1911. Singer és Wolfner. 208 p.
számos szövegközti rajzzal, amelyek
Mühlbeck K. munkája. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a korabeli
tábla színes rajzos borítófedelének fel-
használásával, amely Mühlbeck mun-
kája. Gondosan restaurált kötés.

4000,-
345., SÁSDI Sándor:
Bosszú – Regény.
Bp., 1955. Szépirodalmi.
254 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. „Dr. Völgyesi Ferenc
főorvos úrnak igaz barátsággal…”
dedikált példány!

3000,-
346., SCHEIBER Sándor:
Mikszáth Kálmán és a keleti folklore
Bp., 1949. Orsz. Néptanulmányi E.
75 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Dr. Péter Lászlónak
baráti szeretettel – Bp., 49. X. 30.
Scheiber Sándor” dedikált példány!

4000,-
347., SCHÖPFLIN Aladár:
Balatoni tragédia
(Bp., 1927.) Franklin-T.
128 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Máriának, kézcsókkal és barátsággal
– Schöpflin Aladár” dedikált
példány! A Nyugat és nemzedéke
meghatározó, alapító irodalomkri-
tikusa.

8000,-
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348., SEBESTYÉN László:
Kézai Simon védelmében - - vitairata
Bp., 1975. (Szerző) 175 p. 1 sztl.lev
Kiadói papírkötésben.
„Csalló Jenő (műfordító) barátomnak
– szeretettel. 75.VIII.14. Sebestyén
László” – dedikált példány!
Szerzője a magyar régmúlt egyik legbe-
csesebbnek bizonyult krónikáját, Kézai
Simon Gesta Hungarorumát fan-
tasztikus koholmánynak, Kézait magát
félművelt fantasztának nevezi.

6000,-
349., SÍK Sándor:
Himnuszok könyve / A keresztény
himnuszköltészet remekei latinul és
magyarul. Fordította: - -.
Bp., (1943.) Szent István-T. 543 p.
Kiadói papírborítékban.
„Halmos László barátomnak szeretet-
tel – Sík Sándor” dedikált példány!

8000,-
350., SÍK Sándor:
Zsoltáros könyv / Fordította:- -.
Bp., 1923. Szent István-T.
303 p. 1 kihajtható t.
Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben pergamen táblákal. Az eredeti
illusztrált pergamenkötés gerincén
gondosan kartoncsíkkal javítva. A
szennylap verzóján „M. Brand Margit
főnöknő” ajándékozó sorai és a
kecskeméti Angolkisasszonyok Intéze-
tének bélyegzője. A könyvtestbe helyez-
ve egy Jézus szentkép.
Számozott (300/165.), Sík Sándor
által aláírt példány!

8000,-
351., SIKABONYI Antal:
Rákosi Jenő a publicista
Bp., 1930. Gergely R. 43 p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan,
„Olgának, Imrének szeretettel –
Anti” dedikált példány!

4000,-
352., SIPOS Iván:
Uj oltár zsámolyánál - - versei.
Szegeden, 1916. Ny.: Dugonics-Ny.
45 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Ajánlás: Kosztolányi Dezsőnek és
Juhász Gyulának. „Barna Ilona
úrleánynak… - Szeged 1916. aug. 28.
Sipos Iván” dedikált példány!
A Délmagyarország munkatársát 1919-
ben forradalmi magatartása miatt kiu-
tasították Szegedről.

4000,-
353., SKULTÉTY József:
A volt Felső-Magyarországról
Válaszul dr. Iványi Béla „Pro
Hungaria Superiore Felsőmagyaror-
szágért” című könyvére.
T.-Szent-Márton, 1929. (Szerző.) 39 p.
Kiadói javított papírborítóban.

3000,-
354., SOBOLEWSKI, Jan: József
Attila útja a kommunista költészetig
/Acta Universitatis Szegediensis/
Szeged, 1962. (Szegedi József A.
Tud.egyetem.) 22 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Megjelent 500 példány.

2500,-
355., SOLYMOS Ida:
A hold körülnéz – Versek.
Bp., (1943.) Officina.
57 p. 12 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói felkasírozott, rajzos papír
védőborítóban, amely Martyn Ferenc
munkája. Az első két versben az 5. és
6. oldalon a szerző autográf javításai.
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„Rácz Aladárnak hódolattal és nagy-
rabecsüléssel – Bpest, 21946. dec. 2-
án Solymos Ida” dedikált példány!

6000,-
356., SOMLYÓDY István:
Gyökeres igazságügyi reformok
(Szeged, 1910.) Szerző. 71 p.
Kiadói rajzos, szecessziós papírborí-
tóban. A szegedi járásbíró elsősorban
a bírói eljárásokról értekezik.

3000,-
357., SÓS Endre:
A nagyváradi zsidók útja
(Bp.), 1943. Libanon.
94 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Poss.: Szántó Zsigmond.

4000,-
358., SÓS Endre:
Tanúvallomás
Bp., 1962. M. Izraeliták Orsz. Képv.
409 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Nádas Ernőnek barátsággal 1962
IX. 28. Sós E.” dedikált példány!

3000,-
359., SPIRA György: A magyar
negyvennyolc és a parasztság
Bp., 1981. (Akadémiai Ny.) 52-59 p.
Spira György:
Ján Rotarides negyvennyolca
Bp., 1984. (Akadémiai.) 1174-1200 p.
Mindkettő kiadói papírborítóban.
Különlenyomatok. Mindkettő Fekete
Sándornak dedikált példány! (2 db.) 

4000,-
360., SPIRA György:
A nagy nap
/Separatum – Petőfi és kora/
Bp., (1970.) Akadémiai. 309-361 p.
Kiadói papírborítóban.

Fekete Sándornak dedikált példány!
3000,-

361., STAROSOLSKY Aranka:
A férfi és én (Versek.)
(Bp., 1933. Új Út.)
45 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
avantgárd jellegű címlappal.
A borítón dedikált példány!

6000,-
362., SUCHENWIRTH, Richard:
Deutsche geschichte
Leipzig, 1939. Geirg Dollheimer.
624 p. több képtáblával és kihajtható
térképekkel illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

6000,-
363., SULLAY István:
A kultúrharcz és a római pápa tév-
mentessége a lelkiismeret és állam
szempontjából
Eger, 1880. Érseki Lyceum. XX. 21-
504 p. 1 sztl.lev. (Az előszó III-XIV.
oldalai fénymásolatban pótolva!)
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben.

8000,-
364., SULYOK Dezső:
A magyar tragédia / I. rész: A
Trianoni Béke és következményei.
(New York), 1996. Magyar Október
23 Mozgalom. XVI. 624 p.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

6000,-
365., SURÁNYI Lajos: A dunai
népek tragédiája és Csehszlovákia
(Bp., 1929.) Szerző.
36 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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366., SZABÓ Dezső:
A magyar Miniszterelnökhöz
Különlenyomat „Szabó Dezső újabb
művei” 38. számából.
Bp., 1938. Ludas Mátyás. 32 p.
Hozzákötve Ludas Mátyás füzetek:
Szabó Dezső: A kötél legendája
Bp., 1934. Ludas Mátyás. 68 p.
Szabó Dezső: Az antijúdaizmus bírálata
Bp., 1938. Ludas Mátyás. 72 p.
Szabó Dezső: Tántorgó lelkek
Bp., 1938. Ludas Mátyás. 72 p.
Későbbi egészvászon kötésben. Az első
mű címlapján dedikált példány!
(4 mű, egybekötve)

8000,-
367., SZABÓ Géza:
Erdélyért… - Versek.
Nyíregyháza, 1921. Jóba Elek Kny.
32 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Nagyrabecsü-
lésem nyilvánítása mellett, meleg
baráti szeretettel Horváth Jánosnak…
” a borítón dedikált példány!
Irredenta versek.

6000,-
368., SZABÓ László: Magyar mult
Dél-Amerikában (1526-1900)
Buenos Aires, 1978. Transsylvania.
230 p. 2 sztl.lev. lapszámozáson belüli
táblákon képekkel. Első kiadás!
Kiadói aranyozott, illusztrált egészbőr
kötésben. Emigráns.

8000,-
369., SZABÓ Lőrinc:
A huszonhatodik év – Lírai rekviem
százhúsz szonettben.
Bp., 1963. Magyar Helikon.
76 sztl.lev. 32 t. (Szász Endre redeti
rézkarc) Kiadói aranyozott zöld
egészbőr kötésben.

A rézkarcok nyomását a Pénzjegy-
nyomda végezte.
Számozott (800/138.), Szász Endre
által aláírt példány!

6000,-
370., (SZABÓ Zoltán):
Kilenc költő – versei.
András Sándor, Bán Györgyi, Bikich
Gábor, Csokits János, Kibédi Varga
Áron, Makkai Ádám, Máté Imre,
Nyíri Éva, Tóth Z. László. Sajtó alá
rendezte és a bevezetőt írta: - -.
London, (1959.)
M. Könyves Céh. 191 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

2500,-
371., SZABÓ Zoltán:
Szerelmes földrajz
Washington, 1964. Occidental Press.
198 p. Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Schlosser Bélának köszönettel a
mulasztás szóbahozásáért – Baselben
1978 április 28-án Szabó Zoltán”
dedikált példány! Emigráns.

4000,-
372., SZABOLCSI Bence:
A válaszút és egyéb tanulmányok
Bp., 1963. Akadémiai. 399 p. 16 t.
(képek) számos kottával. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. Hat évszázad
legnagyobb zeneszerzőiről írt 18 tanul-
mány. „Rásonyi-Nagy László profess-
zornak igaz nagyrabecsüléssel –
Szabolcsi Bence” dedikált példány!
A dedikáció címzettje nyelvész, turku-
lógus. Az ő közvetítésével találkozott
Bartók Béla és a híres török író, Yaşar
Kemal 1936-ban.

5000,-
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373., SZÁDECZKY Béla, Dr.:
I. Apafi Mihály fejedelem udvar-
tartásából / Különlenyomat.
Kolozsvár, 1913. Stief Jenő és Társa.
30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A címlapon a
szerző bátyjának Dr. Szádeczky Gyula
poss. bélyegzője. „Gyula bátyámnak
szeretettel – Béla” dedikált példány!

4000,-
374., SZÁDECZKY Lajos, Dr.:
Külföldi kritikák a békekötésről és a
revízió kérdése / Különlenyomat.
Bp., 1925. May J. Ny. 22 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
375., SZÁDECZKY Lajos, Dr.:
Még egyszer a csíki székely krónikáról
/Értekezések a történeti tud. köréből/
Bp., 1911. MTA. 44 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
376., SZÁSZ Géza:
Szegény Mici! – Regény.
Bp., (1935.) Singer és Wolfner.
239 p. Első kiadás!
Korabeli félbőr kötésben, a kiadói raj-
zos papírborító a könyvtestbe kötve.
A címlapon hosszan, 7 sorban
dedikált példány!

4000,-
377., SZÁSZ Menyhért:
Az emeletünkön – Versek.
Bp., 1913. Benkő Gyula. – (Hedvig
Imre.) 80 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely K.
Sávely Dezső munkája. A költő első
verseskötete! „Lenkay Irénkének
ezeket e régi verseket azzal, hogy ilyen
verseket nem szabad írni. Régi könyv
és régi versek, - de viszont akkor még

fiatal és boldog voltam. Ez legyen
mentségem. Kézcsókkal és hódolat-
tal…” egy fél oldalon dedikált pél-
dány! Az ifjú szerzőt a Nyugatban Ady
fedezte fel, de Kosztolányi is méltatta.

4000,-
378., SZÉCSI Ferenc:
Hegedűszóló - - versei.
Bp., 1925. Lampel R.
1 t. 111 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. A táblán
a szerző portréja alatt dedikált
példány! Az író, költő, nyelvész azonos
az Idegen szavak szótárának (1936) és
a Szállóigék (1937) szerzőjével. Szécsi
Pál táncdalénekes apja, akit zsidó szár-
mazása miatt agyonlőttek.

4000,-
379., SZEGEDI István:
Gurul a szív… - A költő regénye.
Verses regény.
Bp., 1924. Pallas. 96 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Bródy László
költőnek dedikált példány!

3000,-
380., SZEGŐ István:
Kenyéren és vizen – Versek.
Bp., 1934. (Az Író. – Hungária Ny.)
30 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (art deco) papír-
borítóban. „Büchler József elvtársnak
őszinte híve: Szegő István” dedikált
példány! A címlapon Büchler József
autográf bejegyzése. A költő és a dedi-
káció címzettje szociáldemokrata poli-
tikus. Büchler ifjúmunkás, majd 1945-
től a MNB elnöke. 1950-ben az AVH.
letartóztatta, életfogytiglani börtönre
ítélték, de 1956-ban szabadult. A költő
verseit a Nyugatban Radnóti Miklós
méltatta. 4000,-
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381., SZÉKELY István, Dr.:
A szentírás apológiája
Nagyvárad, 1891. Szerző. VIII. 707 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
382., SZÉKELY Molnár Imre:
Tiszapartján - - versei.
Szeged, 1931. „Hungária”.
63 p. Első kiadás!
Kiadói fametszettel illusztrált papír-
borítóban. „Rosinger Emil barátom-
nak szeretettel adom ezt a könyvet –
Székely Molnár Imre, Szeged, 1931.
december 14.” dedikált példány!
Székely Molnár Imre (Bp, 1902. –
Toronto, 1980.) író, költő, újságíró. A
harmincas évek közepén a Szegedi
Napló főszerkesztője lett. 1949-ben
Nyugatra menekült. Torontóban tele-
pedett le. Verseket, elbeszéléseket, kar-
colatokat, riportokat írt a Kanadai
Magyar Újságba, a Menorába és más
kanadai, valamint amerikai lapokba. 

4000,-
383., SZENTIVÁNYI Róbert:
A szentírástudomány tankönyve
Szeged, 1942. Szegedi Új Nemzedék.
800 p. Negyedik kiadás.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító a kötéstáblára ragasztva. 

8000,-
384., SZENTMIKLÓSSY Sándor,
primóczi: Magyar sorstragédiák
Történelmi dráma III. felvonásban, 9
képpel az Árpádház kihalta utáni
időből. (Nagyvárad), 1940. (Ny.:
Grafika.) 1 t. 174 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Méltóságos Sulyok István reformá-
tus püspök úrnak…” dedikált
példány! 6000,-

385., SZÉP Ernő:
Felnőtteknek
Bp., (1941.) Hungária.
297 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. A szerző
önéletrajzi ihletésű elbeszélései.
„Imrei Gyula úrnak, a Palatinus
palatinusának szerető hű alattvalója –
Szép Ernő 1942.” dedikált példány! 

8000,-
386., SZÉP Ernő:
Zümzüm
Bp., 1943. (Szerző. – Ny.: May János.)
119 p. Első kiadás!
Kiadói festett illusztrált egészvászon kö-
tésben, amely Vadász Endre munkája.
Számozott (200/77.), aláírt példány!

8000,-
387., SZÉPKÚTI Miklós:
Sehol-Soha – Misztérium.
(Szeged, 1925.) Kultúra ny. (Koroknay)
1 t. (portré) 24 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A címlap verzóján Rosinger (Jeddi)
Emil autográf, datált névbejegyzése. A
portré alatt „Szépkúti Miklós író”
aláírt példány!
József Attila matematikai zseni barátjá-
nak rendkívül ritka verses kötete. A
zsidó származású csodagyerek tudat-
hasadást szenved és fiata-on megőrül.
1944-ben a szegedi gettóból szállították
Auschwitzba, ahol családjával együtt
életét vesztette.

8000,-
388., SZIGETHY Vilmos, Sz.:
A szegedi kormányok pénzügyei
Szeged, 1942. Szeged Városi Ny. 64 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
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389., SZIGLIGETI (Ede): Ál Endre -
Eredeti dráma négy szakaszban.
Pest, 1841. Szerző. - Ny.: Landerer. 
137 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a kötés-
tábla veróján "ex-libris Gányi", amely
Mühlbeck Károly munkája.
Szigligeti 134 színműve közül ez a 9.
nyomtatásban megjelent mű. Először a
Nemzeti Színház 1841 február 15-kén
tűzte műsorára. Szigligeti már a 1840-
es évek elejétől uralkodott a szín-
padon, s évtizedeken át, egészen
haláláig ő maradt első színköltőnk. 

8000,-
390., SZILI Leontin: Magányos sziget
(Bp., 1942.) Athenaeum.
322 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Dr. Radványi Sándornak őszinte
hálával…” dedikált példány!

6000,-
391., SZINNYEI Ferencz, Dr.:
Bacsányi János (1763-1845.)
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1904. Athenaeum. 210 p. 4 t.
(ebből 1 kihajtható kézirati hasonmás)
számos szövegközti képpel és hason-
mással illusztrálva.
Korabeli egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve. (A kötet párhuzamos cím-
lapja hiányzik.)

4000,-
392., SZIRÁKY Judith:
Tél Vale-Vinulujban
(Bp., 1936.) Magyar Szépirodalmat
Pártolók E. 115 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Heinz Ervinnek dedikált példány! 

3000,-

393., SZOMBATHY Ilona,
Hamzáné: Ködországban – Versek.
Bp., 1942. Centrum. 139 p. 2 sztl.lev.
a versciklusok előtt fametszett raj-
zokkal illusztrálva. Első kiadás! 
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Hamzáné Szombathy Ilona –Eger,
944. júl. 19” aláírt, datált példány!
A 17. oldalon és a 20. oldalon talál-
ható versek egy-egy sora áthúzva és
mellé írva javítása, a 29. oldalon egy
beírt sor, amely a költőnő autográf
írása. Betiltva! 1945 után rendszerel-
lenesnek minősített, megsemmisítésre
ítélt kötet!

6000,-
394., T. RIHA Margit:
Martsa István
/Mai magyar művészet/
Bp., 1974. Képzőművészeti A.
46 p. 1 sztl.lev. a műalkotások fotóival
illusztrálva.
Kiadói keménytáblás kötésben.
„A művészet szeretetéért ajánlom
1976 IV. 2. Martsa István” szobrász-
művész által dedikált példány!

2500,-
395., TAKÁTS Gyula:
Se ég se föld (Versek.)
(Bp., 1947.) Egyetemi.
111 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. A
költő a Nyugat harmadik nemzedéké-
nek tagja. „Rába Györgnek szeretettel
– 947 Takáts Gyula” dedikált pél-
dány! A könyvtestbe helyezve Rába
György autográf golyóstollal írt jegy-
zetei Takáts Gyula kötetéről két gép-
pel írt Rába György vers kéziratának
verzóján.

3000,-
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396., TASI József (Szerk.):
„Inkarnáció ezüstben”
Tanulmányok Nagy Lászlóról.
Bp., 1996. Petőfi Irodalmi Múzeum.
341 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált (Nagy László) papír-
borítóban.
„Vattay Elemérnek – ilyen lesz a
Pilinszky-kötet is, csak kevesebb hibá-
val (szeretném), barátja: Tasi József” -
Vattay Elemér (1931-2012.) fotómű-
vész, műgyűjtőnek dedikált példány!

2500,-
397., TATAI Molnár Magdolna:
A jászok és kúnok története
/Kolozsvári-szegedi értekezések 36./
Szeged, 1937. (Árpád ny.) 83 p. 2 t.
Kiadói papírborítóban.
„Péter Lászlónak a nagy tudású pro-
fesszornak, a tanára emlékét min-
denkor tisztelettel őrző hűséges tanít-
ványnak...” gyöngybetűkkel dedikált
példány! A könyvtestbe helyezve a
szerző gyászjelentése.

4000,-
398., TAXIL Leó: - - volt szabadgon-
dolkodónak önvallomásai
Szerző engedélyével franczia eredetiből
fordította: Dr. Csápori Gyula.
Esztergom, 1887. Buzárovits G. 440 p.
IX. (függelék, amely Csápori írása)
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói javított, feliratos pergamen-
borítóban. Poss.: Szenczi Katalin.
A francia antiklerikális író, újságíró,
aki arról vált nevezetessé, hogy rászed-
te a pápát és a francia főpapokat
szabadkőműves-ellenes írásával, de
egyéb átverésekben is jeleskedett. 
Különösen ritka!

36 000,-

399., TEMESVÁRY Kriszta: Versek
(Bp., 1934.) Singer és Wolfner. –
(Ny.: Hungária.) 16 sztl.lev. a kötet
minden oldalán Szűcs Pál grafikus-
művész munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
Szép művészi illusztrációkkal!

3000,-
400., THALLÓCZI Lajos:
Csömöri Zay Ferencz 1505-1570.
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1885. Méhner V. – Franklin-T. 2
sztl.lev. 171 p. 12 t. (1 dupla kézirati
hasonmás, 1 színes hártyalappal) szá-
mos metszett képpel, hasonmásokkal.
Korabeli gerincén aranyozott félbőr
kötésben.

4000,-
401., THINSZ Géza:
Vizek távlatai – (Versek.)
Stockholm, 1979. Magyar.
83 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Faragó
Vilmosnak sok szeretettel – Thinsz
Géza 979. V. 28.” dedikált példány!

3000,-
402., TOKAY László:
Kultúra és civilizáció
Az emberi társadalom fejlődése
történetének és szervezeti felépítésének
összefoglaló áttekintése.
München, 1954. Karpathia.
470 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Emigráns.

8000,-
403., TOLDALAGI Pál:
Végítélet ablaka (Versek.)
Bp., 1948. (Szerző. –Ny.: Hungária.)
64 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
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„Neubrand Jóskának szeretettel –
Toldalagi Pál” dedikált példány! 

3000,-
404., (TOLLAS Tibor): Szabadság-
harcunk a világirodalomban 1848-
1849 / Az anyagot összegyűjtötte és az
antológiát szerkesztette: - -.
München, 1973. Nemzetőr.
350p. LXIV. (32 kétoldalas képtábla)
1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Nemzetközi antológia! A kötet szá-
mos művet eredeti nyelven közöl.

8000,-
405., TOLLAS Tibor:
Varázskör – Forgószélben – Negyven
év válogatott versei.
Bp., 1989. Katalizátor Iroda.
340 p. 6 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. „Sárikának,
Juci és Lajos barátaim testvérének,
nagy szeretettel és tisztelettel – Tollas
Tibor Houston, 1990. nov. 4.”
dedikált példány! Szamizdat kiadás! 

4000,-
406., TOLNAI Lajos:
A Báróné ténsasszony – Regény.
/Magyar regényírók képes kiadása/
Bp., 1905. Franklin-T. VIII. 346 p. 15
rajzos t. 1 sztl.lev. a táblák szecessziós
rajzai és a szövegközti szecessziós
könyvdíszek Kriesch Aladár munkái.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-
ötésben, körben festett lapszéllel.
Antiszemita regény, amelyet Kolozs-
váry-Borcsa Mihály is jegyez!

3000,-
407., TÓTH Eszter:
Meghatott vitatkozás – Versek.
(Bp., 1948.) Egyetemi.
47 p. Első kiadás!

Kiadói papírborítóban. „dr. Kardos
Lászlónak tisztelettel és szeretettel –
Tóth Eszter...” dedikált példány!
Tóth Eszter, Tóth Árpád leányának
első verseskötete, amelyet a jeles iro-
dalomtörténésznek dedikált.

4000,-
408., TÓTH József – Kenyeres Lajos:
Római katolikus hittan
Hittankönyv az elemi iskolák VII. –
VIII. o. számára. Összeállította: - -.
Szentesen, 1941. Szent Imre ny. 92 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
409., TÓTH Sándor:
Akik még élhettek volna
A második világháború szabadszállási
áldozatai a háborús események
tükrében.
(Szabadszállás, 1990. Községi kvt.
Petőfi baráti köre.) 84 p. képekkel. 
Kiadói papírborítóban. Fekete Sándor
írónak dedikált példány!

2500,-
410., TÖRÖS László, Dr.:
Jókai regényíró művészete a debreceni
lunatikus alapján
Nagykőrös, 1925. Első nagykőrösi
Ottinger-ny. 44 p. 2 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben. 
„Kedves, szellemes, fölöttes hatósá-
gomnak Olasz Imréné nagyságos
Asszonynak igaz tisztelettel…” a
nagykőrösi ref. „Arany János” gim-
názium egykori tanára által dedikált
példány!

4000,-
411., TROMBITÁS Dezső:
Vagy-vagy!
Magyar egyház az emigrációban.
Los Angeles, 1967. (Ny.: Molnár J.,
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München.) 126 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
412., TURÓCZI-Trostler József:
Fenékkel felfordult a világ
Tanulmány a mesés képzetek törté-
netéből.
Bp., 1942. Ranschburg G. 31 p.
Kiadói papírborítóban.
Zsoldos Jenő irodalomtörténésznek
dedikált példány!

3000,-
413., TÜSKÉS Tibor:
Kodolányi János
Bp., 1974. Magvető.
276 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. „Kodolányi
János lányának, Jutkának őszinte
tisztelettel és szeretettel – Tüskés
Tibor” dedikált példány!

3000,-
414., UJHÁZY György:
Európai magyarság
Documenta hungarica.
Bp., 1946. Egyetemi.
191 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban. A kötet doku-
mentálja hazánk erőfeszítéseit és
áldozatait a nagy világért.

3000,-
415., UJHÁZY László:
Kossuth Lajos emlékezete
Alkalmi beszéd a nagy-kikindai gymna-
sium által 1894. évi april 1-én ren-
dezett gyászünnepélyen.
Nagy-kikinda, 1895. Ny.: Radák
Jánosnál. 17 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-

416., UJVÁRI Béla Dr.:
A Kalevala festője
Bp., 1939. Officina.
1 t. 16 p. 5 t. (képek)
Kiadói papírborítóban, a borító ver-
zóján „ex-libris Györke”.
„Dr. Györke Józseféknek…” dedikált
példány!

3000,-
417., VAJDA Albert:
Megcsaltam Ádámot –
Éva ősanyánk önéletrajza.
Melbourne – Australia, (1974.)
Venus. 131 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, rajzos
papír védőborítóban. „Klárának és
Gyurkának nagyon jó új – és mégis
régi – barátaimnak, köszönettel egy
szép megrendezéséért – Vajda Berci
Bern, 1979. szeptember 28.” dedikált
példány! Emigráns.

4000,-
418., (VAJTHÓ László és többek
szerk.): Új magyar költők (Versek.)
/A tanítás problémái 12./
Bp., (1936.) Kir. M. Egyetemi. 397 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Panek Margit Őnagyságának őszinte
tisztelettel a szerkesztők, a kiadók –
Budapest, 1936. V. 29. Vajthó
László” dedikált példány!

4000,-
419., VÁLI Dezső: C. Napló 1958-
1992. / A 3100 oldal kéziratot 430-ra
faragta Bognár Róbert.
(Bp., 1992.) Új Mandátum.
351 p. 16 kétoldalas t. (képek)
Kiadói, fotóval illusztrált papír-
borítóban. Vattay Elemér fotómű-
vésznek „a nagyon jó képekért” Váli
Dezső festőművész által dedikált
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példány! Hozzátartozik: Aláírt meg-
hívója az EveArt Galéria 1999-ben
rendezett kiállítására.

3000,-
420., VARGA István:
Tettek emléke nélkül (Versek.)
Tata, (1935.) Englander Ferencz.
1 sztl.lev. 64 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
Számozott (43.) névreszóló, „Juszuf és
Lonci fiának , aki – ha majd felnő és
megérti már ezeket a verseket – biz-
tosan megérzi majd az apja fiatalságát
is ezen a könyvön át, az apjáért, akivel
sok-sok hosszú éven át haladtunk
egyvonalban a legjobb pajtások s
bajtársak. – Füzitő, 1935. VIII. 25.
Varga István” 10 sorban dedikált
példány! A címlap verzóján a szerző
Juszufnak kézzel írt autográf sorai,
valamint minden versnél 10-15 soros
magyarázó jegyzetei, amelyek végig
kísérik a teljes kötetet.

4000,-
421., VARGYAS Lajos:
A magyar népballada és Európa I-II.
Bp., 1976. Zeneműkiadó.
(1.) 269 p. 1 sztl.lev. (2.) 823 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Polner Zoltán költő-
nek dedikált példány! (2 db.) 

5000,-
422., VARGYAS Lajos:
Áj falu zenei élete
/Tanya, falu, mezőváros II./
Bp., 1941. Kir. M. Pázmány P.-
Tud.egyetem Magyarságtud. Int. 93 p.
1 sztl.lev. 29 p. (dalszöveg és kotta)
Kiadói papírborítóban. Poss.: Péter
László. A szövegben a korábbi tulaj-
donos bejegyzései. 3000,-

423., VAS István:
Római pillanat
Versek és versfordítások.
/Révai könyvtár 22./
(Bp., 1948.) Révai.
200 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 
„Grandpierre Emilnek baráti szere-
tettel – Vas István” dedikált példány!

4000,-
424., VASVÁRI Pál:
- - elfelejtett írásai
Szerkesztette: Danyi Gábor, Kovács
Andrásné, Simor András.
/Táncsics-sorozat 2./
(Bp., 1985. Táncsics M. Gimnázium
és a Ságvári Endre Nyomdaipari
Szakközépiskola.) 81 p. 1 sztl.lev. 4 t.
Kiadói rajzos papírborítóban.
Megjelent 500 példányban. Simor
András író, költő, tanár által Fekete
Sándor írónak dedikált példány!

3000,-
425., VÉRTES György: József Attila
és az illegális kommunista párt
Bp., 1964. Magvető.
1 t. 174 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Péter Lászlónak szívélyes üdvözlet-
tel…” dedikált példány! A könyvtest-
be helyezve a kötethez kapcsolódó
újságcikkek, jegyzetek.

3000,-
426., VÉSZI Endre:
Végy oltalmadba - - versei.
(Bp.), 1935. (Szathmáryné Bánó
Vilma.) 48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A költő, író
elsőként megjelent kötete. „Bánáti
Oszkárnak barátsággal – Vészi Endre

63



1935.” dedikált példány! A szerző
barátjának és költőtársának dedikált
példány. Bánáti első verseskötetét
Radnóti Miklós méltatta a Nyugatban. 

4000,-
427., VETTER Antal: Tanulmányok
a szentírás és a tudományok közti állí-
tólagos ellentétekről
Kolozsvárt, 1879. Ny.: K. Papp
Miklósnál. 236 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

12 000,-
428., (WECHSELMANN Franciska),
Vidor Ferike: Kezitcsókolom!
Bp., 1940. Szerző. 128 p. Első kiadás!
Kiadói a kabarészínésznő fotójával
illusztrált papírborítékban. „Komin
Sárinak kedves kenyeres pajtásomnak
Vidor Feritől…” dedikált példány!

4000,-
429., WENZEL Gusztáv:
Stibor vajda – Életrajzi tanulmány.
/Értekezések a történelmi tudományok
köréből IV./II./
Bp., 1874. Eggenberger-féle. 215 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan.
Stiborici Stibor lengyel nemesi család-
ban született. 1388-tól pozsonyi, majd
1394-től trencséni, később nyitrai,
szolnoki, aradi és borsodi ispán is,
1395 - 1401. ; 1409 - 1414. erdélyi
vajda, a Sárkány Lovagrend tagja -
Zsigmond rendíthetetlen híve.

8000,-
430., WEÖRES Sándor:
Tizenegy szimfónia (Versek.)
Bp., 1973. Szépirodalmi.
114 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban, borítószalaggal.
Megjelent a költő 60. születésnapjára.

Kozma Károly filmes szakembernek
dedikált példány!

10 000,-
431., WEÖRES Sándor:
Tűzkút (Versek.)
Párizs, 1964. Magyar Műhely.
159 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Babócsay Lajos munkája.

A Szépirodalmi kiadó visszaadta a
kötet kéziratát, nem vállalta a kiadást,
amelynek többnyire politikai okai vol-
tak. A nyugati magyar irodalom volt
olyan erős, hogy támogassa a kötet
megjelenését. A Hollandiai Értelmi-
ségi Kör támogatásával Párizsban meg-
jelenhetett a kötet.

6000,-
432., WIMMER M. Anzelm:
A hét szent rendalapító és műve
Bp., 1942. M. Szervita Rendtarto-
mány. 1 t. 199 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
A szennylapon aláírt, datált példány! 

4000,-
433., ZAJTI Ferenc:
Árpád fejedelem honfoglalása
Feszty Árpád történelmi körképe.
Bp., 1944. (Szerző.)
80 p. 70 szövegközti képpel. A
Körképről bemutatott képek Kukorelli
Károly speciális felvételei.
Korabeli félvászon kötésben, a cím-
lapon ajándékozó sorok, korábbi tulaj-
donosi bélyegző.
Számozott (600/377.) példány!

8000,-
434., ZELK Zoltán:
Kifosztott táj – Versek.
Bp., 1936. (Szerző. – Ny.: Dr. Antos
és Tsa. kny.) 68 p. 2 sztl.lev.
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Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Fel-, és körül-
vágatlan, „Szerdahelyi Sándoréknak
szeretettel – Zelk Zoltán” dedikált
példány! A költő korai, harmadik ver-
seskötete a Nyugatos időkből.

8000,-
435., ZILAHY Lajos:
A fegyverek visszanéznek /- - munkái/
(Bp., 1936.) Athenaeum.
363 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Aláírt példány!

3000,-
436., ZIMÁNDY Ignácz:
Kossuth Lajos a világtörténelem
ítélőszéke előtt
/„Ébresztő Hangok” XIX-ik könyve/
Bp., 1894. „Szent Gellért”.
XV. 366 p. 2 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
437., ZOLNAI Béla, Dr.:
Hungarian literature /Különlenyomat
a Csengery-emlékkönyvből./
Szeged, 1926. (Városi Ny.) 303-305 p.
Kiadói papírborítóban, tűzve.
„Juhász Gyulának Z B.” dedikált
példány!

3000,-
438., ZOLNAI Béla:
Nyelvek harca
/Magyar nyelv XXII. évf. 1926. márc.-
ápr. 3-4. füzet. Különlenyomat./
Bp., 1926. M. Nyelvtudományi T.
93-106 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, tűzve.
„Juhász Gyulának szeretettel és
tisztelettel – Zolnai Béla, Szeged
1926. ápr. 8.” dedikált példány!

4000,-

439., ZSIGOVITS Béla:
A papi nőtlenség (coelibatus) törté-
nete Magyarországon
Bp., 1914. „Élet”. 155 p. 2 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.
„Ne carte, nec marte”!... (Nem
művészet, nem háború!) idézettel
dedikált példány!

6000,-
440., ZSUFFA Sándor, nemes-dedi-
nai: A húnok története (Hogyan
keletkezhetett a huszár szó?)
Bp., 1940. Eggenberger-féle Kk. –
Rényi K. 74 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos Sárváry Dezső úrnak
mély tisztelettel…” dedikált példány!

6000,-
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